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Sale Interest: 201 Lots

100

F.P. Journe
A fine and attractive brass alar…

EstimateEstimate 4,000 — 8,000 CHF

101

F.P. Journe
A fine and elegant electro-mech…

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF

102

F.P. Journe
A particularly early and elegant …

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

103

De Bethune
An attractive and well-preserve…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

104

MB&F X Urwerk
A cutting edge and innovative zi…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

105

Christian Klings
A probably unique, superbly cra…

EstimateEstimate
50,000 — 100,000 CHF

106

Vacheron Constantin
An elegant yellow gold chronogr…

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF

107

Vacheron Constantin
An attractive and well-preserve…

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF

108

Patek Philippe
An elegant and charming pink g…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

109

Patek Philippe
A fine and rare stainless steel wr…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
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110

Rolex
A very rare and attractive stainl…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

111

Omega
An extremely scarce, historically…

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF

112

Rolex
An extremely well preserved an…

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF

113

Patek Philippe
An impressive and most probabl…

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF

114

Rolex
An incredibly rare, historically i…

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF

115

Patek Philippe
An extremely attractive pink gol…

EstimateEstimate
180,000 — 360,000 CHF

116

Rolex
A possibly unique, important an…

EstimateEstimate
Estimate On Request

117

Patek Philippe
A highly elegant, scarce and coll…

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF

118

Rolex
A very well preserved and highly…

EstimateEstimate
90,000 — 160,000 CHF

119

Rolex
A very rare and attractive 14K y…

EstimateEstimate
700,000 — 1,400,000 CHF
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120

Cartier
A highly rare and attractive plat…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

121

Patek Philippe
A very elegant and refined ellipt…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

122

Vacheron Constantin
An elegant pink gold cushion-sh…

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF

123

Vacheron Constantin
A very attractive and unusual pi…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

124

A. Lange & Söhne
A rare and attractive limited edi…

EstimateEstimate
12,000 — 20,000 CHF

125

A. Lange & Söhne
An attractive and elegant pink g…

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF

126

Rolex
An extremely rare and virtually "…

EstimateEstimate 2,000 — 4,000 CHF

127

Rolex
A highly rare and very attractive…

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF

128

Zenith
A very rare and remarkably well…

EstimateEstimate 6,000 — 8,000 CHF

129

Breitling
A very rare and large stainless s…

EstimateEstimate 8,000 — 12,000 CHF
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130

Heuer
A highly rare and attractive squ…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

131

Rolex
A highly rare and attractive stai…

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF

132

Heuer
A fine, rare and attractive stainl…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

133

Rolex
An elegant and rare white gold c…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

134

Heuer
An attractive stainless steel chr…

EstimateEstimate 4,000 — 6,000 CHF

135

Heuer
An exceptionally well-preserved…

EstimateEstimate 5,000 — 10,000 CHF

136

Rolex
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate
50,000 — 100,000 CHF

137

Heuer
An early and rare stainless steel …

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

138

Vacheron Constantin
A very elegant, attractive and w…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

139

Vacheron Constantin
A fine and rare yellow gold wrist…

EstimateEstimate 5,000 — 8,000 CHF
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140

Vacheron Constantin
A rare and elegant yellow gold c…

EstimateEstimate 8,000 — 12,000 CHF

141

Patek Philippe
A highly rare and attractive yell…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

142

Audemars Piguet
An extremely rare and highly im…

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF

143

Audemars Piguet
A rare and elegant white and pi…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

144

Habring 2 X Massena …
An elegant and attractive bronz…

EstimateEstimate 4,000 — 8,000 CHF

145

Ming
A very attractive stainless steel …

EstimateEstimate 2,000 — 4,000 CHF

146

Urwerk
A rare and attractive limited edi…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

147

F.P. Journe
A highly rare and attractive limi…

EstimateEstimate
90,000 — 180,000 CHF

148

De Bethune
An original and cutting edge whi…

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF

149

F.P. Journe
An incredibly rare and attractive…

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
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150

Rolex
A highly rare, attractive and wel…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

151

Rolex
An extremely impressive, well-p…

EstimateEstimate
80,000 — 160,000 CHF

152

Rolex
A very scarce and highly attracti…

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF

153

Rolex
A rare and attractive yellow gol…

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF

154

Rolex
A highly rare and attractive whit…

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF

155

Universal
A highly rare and attractive stai…

EstimateEstimate
12,000 — 18,000 CHF

156

Universal
An unusual and very attractive s…

EstimateEstimate 8,000 — 14,000 CHF

157

Rolex
A highly rare and attractive stai…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

158

Rolex
An unpolished and virtually "ne…

EstimateEstimate
80,000 — 150,000 CHF

159

Panerai
An extremely rare, large and att…

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF
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160

Rolex
An exceptionally well-preserved…

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF

161

Daniel Roth
A lovely and mesmerizing white …

EstimateEstimate 6,000 — 12,000 CHF

162

F.P. Journe
An extremely limited platinum c…

EstimateEstimate
80,000 — 120,000 CHF

163

Alain Silberstein
A quirky and attractive stainless…

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF

164

Alain Silberstein
A rare and quirky titanium chro…

EstimateEstimate 4,000 — 8,000 CHF

165

Urwerk
A unique and cutting edge AlTiN…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

166

De Bethune
A beautiful and cutting edge tit…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

167

Gérald Genta
A very attractive and rare yello…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

168

Omega
A most probably unique, never c…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

169

Omega
A fine and highly rare stainless s…

EstimateEstimate
12,000 — 20,000 CHF
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170

Omega
A large and very charming stainl…

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF

171

Rolex
A highly rare and attractive stai…

EstimateEstimate
120,000 — 220,000 CHF

172

Rolex
A historically important, extrem…

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF

173

Tissot
A sublime and outstandingly rar…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

174

Vacheron Constantin
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

175

Vacheron Constantin
An incredibly beautiful and rare …

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

176

Vacheron Constantin
A very elegant and rare pink gol…

EstimateEstimate
12,000 — 20,000 CHF

177

Vacheron Constantin
A highly attractive and well-pre…

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF

178

Patek Philippe
An unusual and attractive stainl…

EstimateEstimate
80,000 — 160,000 CHF

179

This lot is no longer available.
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180

Richard Mille
A sporty and rare titanium skele…

EstimateEstimate
100,000 — 150,000 CHF

181

IWC
An impressive limited edition ov…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

182

Girard Perregaux
An incredibly attractive limited …

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

183

Sarpaneva Watches
An unusual and attractive pink …

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF

184

F.P. Journe
A very fine and rare platinum wr…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

185

Harry Winston and Vi…
An incredible cutting edge plati…

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF

186

F.P. Journe
An early and attractive platinu…

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF

187

F.P. Journe
A very early, important and rare…

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF

188

F.P. Journe
A technically impressive and rar…

EstimateEstimate
120,000 — 240,000 CHF

189

Omega
A rare and very fine stainless ste…

EstimateEstimate 8,000 — 16,000 CHF
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190

Longines
An exquisite stainless steel wrist…

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF

191

Rolex
A highly rare, impressive and at…

EstimateEstimate
30,000 — 50,000 CHF

192

Rolex
A very rare, extremely well-pres…

EstimateEstimate
150,000 — 250,000 CHF

193

Rolex
A highly attractive and impressi…

EstimateEstimate
250,000 — 500,000 CHF

194

Rolex
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate 5,000 — 8,000 CHF

195

Rolex
An early yellow gold automatic …

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF

196

Rolex
An extremely rare, exceptional, l…

EstimateEstimate
280,000 — 480,000 CHF

197

Patek Philippe
A fine and rare stainless steel wr…

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF

198

Patek Philippe
A very attractive and rare yello…

EstimateEstimate
80,000 — 140,000 CHF

199

Rolex
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
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200

Patek Philippe
An extremely fine and exceedin…

EstimateEstimate
140,000 — 280,000 CHF

201

Rolex
A rare and attractive white gold …

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF

202

Bulgari
A very fine and attractive ultra s…

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF

203

Kurono Tokyo by Haji…
A very attractive stainless steel …

EstimateEstimate 2,000 — 4,000 CHF

204

Beat Haldimann
An incredibly well made stainles…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

205

De Bethune
A unique cutting edge, technical…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

206

This lot is no longer available.

207

F.P. Journe
An elegant and beautiful platin…

EstimateEstimate
120,000 — 240,000 CHF

208

Daniel Roth
A possibly unique and attractive…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

209

Patek Philippe
A game changing rare and attra…

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF
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210

Patek Philippe
A very rare, early and well prese…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

211

Patek Philippe
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate
35,000 — 70,000 CHF

212

Patek Philippe
A historically significant, immen…

EstimateEstimate
250,000 — 500,000 CHF

213

Patek Philippe
An outstanding, very important …

EstimateEstimate
1,200,000 — 2,400,000 CHF

214

Patek Philippe
A highly rare, elegant, and overs…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

215

Patek Philippe
A dazzling, impressive and heav…

EstimateEstimate
500,000 — 1,000,000 CHF

216

Patek Philippe
An extremely important and hig…

EstimateEstimate
300,000 — 500,000 CHF

217

Rolex
An attractive yellow gold calend…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

218

Rolex
An exceptionally rare stainless s…

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF

219

Rolex
A highly impressive and excepti…

EstimateEstimate
500,000 — 1,000,000 CHF
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220

Rolex
An extremely rare and well-pres…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

221

Rolex
An important, rare and extreme…

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF

222

Patek Philippe
An extremely attractive and sca…

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF

223

Rolex
A highly rare and attractive stai…

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF

224

Habring² X SJX
A highly rare and attractive stai…

EstimateEstimate 4,000 — 8,000 CHF

225

F.P. Journe
An early, attractive and well-pre…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

226

Ludovic Ballouard
An unusual, very attractive and …

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

227

MB&F
A fascinating and attractive limi…

EstimateEstimate 8,000 — 16,000 CHF

228

F.P. Journe
A captivating pink gold chrono…

EstimateEstimate
80,000 — 160,000 CHF

229

Rolex
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
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230

Rolex
An attractive and well-preserve…

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF

231

Rolex
A highly rare, early and fascinati…

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF

232

Rolex
A highly rare and attractive yell…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

233

Rolex
A highly rare and attractive mul…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

234

Rolex
A rare and attractive yellow gol…

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF

235

Rolex
An impressive yellow gold and d…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

236

Patek Philippe
A desirable and attractive stainl…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

237

Patek Philippe
A supremely uncommon and en…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

238

Patek Philippe
An attractive and well-preserve…

EstimateEstimate
130,000 — 230,000 CHF

239

Patek Philippe
An extremely rare pink gold ove…

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF
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240

Patek Philippe
A superb, elegant and stately w…

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF

241

Patek Philippe
An elegant, rare and attractive …

EstimateEstimate
35,000 — 70,000 CHF

242

Panerai
A very elegant and rare cushion …

EstimateEstimate 4,000 — 8,000 CHF

243

Panerai
A massive and distinguished wh…

EstimateEstimate 4,000 — 8,000 CHF

244

A. Lange & Söhne
A rare, fine and attractive white …

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

245

A. Lange & Söhne
A very fine and attractive platin…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

246

Audemars Piguet
A highly rare, impressively well-…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

247

Audemars Piguet
A highly rare and attractive tita…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

248

Audemars Piguet
An incredibly rare and attractive…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

249

Patek Philippe
A very fine and highly attractive …

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
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250

Patek Philippe
An early, extremely well-preserv…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

251

Patek Philippe
A rare and fine pink gold anti-m…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

252

Cartier
An important, extremely rare an…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

253

Cartier
A possibly unique, elegant and s…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

254

Seiko Izul
A highly rare titanium dual time …

EstimateEstimate 4,000 — 8,000 CHF

255

Angelus
A rare and very attractive stainl…

EstimateEstimate 8,000 — 12,000 CHF

256

Jaeger-LeCoultre
A very rare diver's wristwatch wi…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

257

Rolex
A highly rare and extremely well…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

258

Rolex
A highly rare, possibly unpolishe…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

259

Rolex
A highly rare and attractive stai…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
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260

Rolex
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

261

This lot is no longer available.

262

Hublot
An attractive titanium and pink …

EstimateEstimate 2,000 — 4,000 CHF

263

Frank Muller
A large and bold carbon wristwa…

EstimateEstimate 4,000 — 8,000 CHF

264

Universal
A well-preserved and unusual pi…

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF

265

Movado
A rare and out-of-the-ordinary, …

EstimateEstimate
12,000 — 20,000 CHF

266

IWC
A fine, extremely rare and very l…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

267

Omega
A highly rare, attractive and wel…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF

268

Rolex
An uncommon, attractive and v…

EstimateEstimate
35,000 — 70,000 CHF

269

Omega
A very attractive and rare stainl…

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
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270

Rolex
A very rare and well-preserved s…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

271

Omega
An attractive stainless steel chr…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

272

Rolex
A very rare and highly attractive…

EstimateEstimate
100,000 — 150,000 CHF

273

Omega
A fine and very rare stainless ste…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

274

Breguet
An attractive white gold perpet…

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF

275

Breguet
A fine and elegant white gold ch…

EstimateEstimate
12,000 — 24,000 CHF

276

A. Lange & Söhne
An extremely scarce white gold …

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

277

A. Lange & Söhne
An early and attractive yellow g…

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF

278

Patek Philippe
An extremely attractive and wel…

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF

279

Vacheron Constantin
A very rare and attractive yello…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
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280

Patek Philippe
An incredibly rare and well-pres…

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF

281

Longines
An oversize and impressive stai…

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF

282

Vacheron Constantin
A rare and attractive yellow gol…

EstimateEstimate
12,000 — 24,000 CHF

283

Omega
A historically relevant stainless …

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

284

Omega
A highly rare and attractive stai…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

285

This lot is no longer available.

286

Patek Philippe
An extremely rare and fine stain…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

287

Rolex
A possibly unique, important an…

EstimateEstimate
250,000 — 500,000 CHF

288

Rolex
A rare and attractive stainless s…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

289

Rolex
A rare and extremely well-prese…

EstimateEstimate
120,000 — 240,000 CHF
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290

Rolex
An attractive and extremely rar…

EstimateEstimate
300,000 — 600,000 CHF

291

Patek Philippe
An iconic stainless steel wristwa…

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF

292

Patek Philippe
An extremely rare and extremel…

EstimateEstimate
80,000 — 140,000 CHF

293

Panerai
An extremely rare and historical…

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF

294

F.P. Journe
A fine and attractive lightweight…

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF

295

MB&F
An exceptional and cutting edge…

EstimateEstimate
50,000 — 100,000 CHF

296

Harry Winston by Feli…
An impressive and cutting edge …

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF

297

Voutilainen
An incredible and unique white …

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF

298

F.P. Journe
An exceedingly rare pink gold a…

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF

299

F.P. Journe
An early, rare and attractive pla…

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF
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300

F.P. Journe
An enormously attractive and u…

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF
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100

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

F.P. Journe

A fine and attractive brass alarm table clock with

guarantee and presentation box

2019
126mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
4,000 — 8,000 CHF •

€3,900 — 7,900
$4,200 — 8,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2019
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Quartz
DimensionsDimensions: 126mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe guarantee dated September 26, 2019, polishing cloth,
presentation box and outer packaging.

100

F.P. Journe
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101

F.P. Journe

Ref. ELHT

A fine and elegant electro-mechanical titalyt tortue-

shaped wristwatch with small seconds, guarantee and

presentation box

2019
48mm length
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF
€14,700 — 29,500
$15,900 — 31,900

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2019
ReferReference Noence No: ELHT
Case NoCase No: A-484
Model NameModel Name: Élégante
MaterialMaterial: Titalyt
CalibrCalibree: Electro mechanical, cal. 1210, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titalyt
DimensionsDimensions: 48mm length
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F. P. Journe guarantee dated July 22, 2019, card holder, USB, fitted
presentation box and outer packaging.
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102

F.P. Journe

A particularly early and elegant tantalum wristwatch

with two-tone blue dial, certificate of authenticity and

presentation box

2010
39mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2010
Case NoCase No: 013-CB
Model NameModel Name: Chronomètre Bleu
MaterialMaterial: Tantalum
CalibrCalibree: Manual, cal. 1304, 22 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Tantalum F.P. Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe Certificat D'Authenticité dated June 30, 2021, instruction
manual, note from the boutique, book, polishing cloth and factory box.
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103

De Bethune

Ref. DB25WS1

An attractive and well-preserved white gold

wristwatch with power reserve indication, certificate

and presentation box

Circa 2011
44mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: De Bethune
YYearear: Circa 2011
ReferReference Noence No: DB25WS1
MoMovvement Noement No: DB2024.489 and 17
Model NameModel Name: DB25
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Manual, cal. DB 2024, 53 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold De Bethune pin buckle
DimensionsDimensions: 44mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by undated and unstamped De Bethune Certificate of Authenticity,
setting pin, instruction manual, outer packaging and fitted presentation box.
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104

MB&F X Urwerk

Ref. C3H5N309

A cutting edge and innovative zirconium wristwatch

with alternative time display and power reserve part of

a 12 piece limited edition

Circa 2012
55mm X 44mm
Case, movement and clasp signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: MB&F X Urwerk
YYearear: Circa 2012
ReferReference Noence No: C3H5N309
Case NoCase No: NZR1239
Model NameModel Name: Experiment ZR012 "Nitro"
MaterialMaterial: Zirconium
CalibrCalibree: Manual
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Zirconium deployant clasp signed C3H5N309
DimensionsDimensions: 55mm X 44mm
SignedSigned: Case, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by fitted box
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105

Christian Klings

A probably unique, superbly crafted pink gold

wristwatch with power reserve, moonphases and silk

dial

Circa 2010
40.5mm Diameter
Dial and movement signed

EstimateEstimate
50,000 — 100,000 CHF
€48,900 — 97,800
$51,500 — 103,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Christian Klings
YYearear: Circa 2010
MoMovvement Noement No: CK1
MaterialMaterial: 18k pink gold
CalibrCalibree: Manual, jeweled
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k pink gold buckle
DimensionsDimensions: 40.5mm Diameter
SignedSigned: Dial and movement signed
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106

Vacheron Constantin

Ref. 47101/04

An elegant yellow gold chronograph wristwatch with

black guilloché dial

1997
36mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF
€9,800 — 19,600
$10,600 — 21,200

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 1997
ReferReference Noence No: 47101/04
MoMovvement Noement No: 863'674
Case NoCase No: 680’619
Model NameModel Name: Chronographe Historique
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 1140CHR, 21 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Vacheron Constantin pin buckle
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied By Vacheron Constantin Extract from the Archives confirming
production of the present watch in 1997.
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107

Vacheron Constantin

Ref. 47032

An attractive and well-preserved platinum perpetual

calendar wristwatch with retrograde date and year

indication, certificate of origin and presentation box

Circa 2011
38.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF
€14,700 — 29,500
$15,900 — 31,900

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: Circa 2011
ReferReference Noence No: 47032
MoMovvement Noement No: 976'929
Case NoCase No: 1'125'263
Model NameModel Name: Malte Retrograde Perpetual Calendar
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. 1226, 32 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Vacheron Constantin buckle
DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Certificate of Origin, product literature,
presentation box and outer packaging.
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108

Patek Philippe

Ref. 5396R

An elegant and charming pink gold automatic annual

calendar wristwatch with center seconds,

moonphases, blue dial, Certificate and box

2017
38.5mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2017
ReferReference Noence No: 5396R
MoMovvement Noement No: 7'057'958
Case NoCase No: 6'194'086
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 324, 34 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated September 11, 2017,
product literature, leather wallet, setting pin, fitted wooden presentation box and outer packaging
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109

Patek Philippe

Ref. 5167A

A fine and rare stainless steel wristwatch with center

seconds, date, Certificate of Origin and presentation

box, double factory sealed

2017
40mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2017
ReferReference Noence No: 5167A
MoMovvement Noement No: 7'066'320
Case NoCase No: 6'185'197
Model NameModel Name: Aquanaut
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 324, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated June 19, 2017, receipt,
leather wallet, product literature, fitted presentation box and outer packaging.
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110

Rolex

Ref. 16520, inside caseback stamped 16500

A very rare and attractive stainless steel chronograph

wristwatch with “tropical” registers, bracelet and

presentation box

Circa 1995
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1995
ReferReference Noence No: 16520, inside caseback stamped 16500
MoMovvement Noement No: 91585
Case NoCase No: W669868
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona “Darth Vader”
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 4030, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet stamped 78390, endlinks stamped 503B,
max length 215mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex Oyster deployant clasp stamped V4
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex product literature, hang tag and presentation box.
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111

Omega

Ref. 145.022

An extremely scarce, historically relevant and

enormously collectible stainless steel chronograph

wristwatch with white dial and "Apollo" subdial hands,

made for the Apollo Project and delivered to NASA

1970
40mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: 1970
ReferReference Noence No: 145.022
MoMovvement Noement No: 0001692
Model NameModel Name: Speedmaster "Alaska Project"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 861, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Nato strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Steel pin buckle
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract from the Archives confirming production of the
present watch with white dial, luminous indexes and black Apollo subdial hands, and its
subsequent delivery to NASA's Apollo Program Office (Houston) in 1970 as part of the first batch of
prototypes for the "Alaska II" project.
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112

Rolex

Ref. 6541

An extremely well preserved and highly scarce

amagnetic automatic stainless steel wristwatch with

honeycomb dial, "lightning" hand and bracelet

Circa 1958
38mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF
€196,000 — 393,000
$212,000 — 425,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1958
ReferReference Noence No: 6541
MoMovvement Noement No: N872855
Case NoCase No: 412'024
Model NameModel Name: Milgauss
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1066, 25 rubies, butterfly rotor
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster riveted bracelet stamped "65" to the endlinks, max
length 200mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped "2 59"
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed

112

Rolex

49



113

Patek Philippe

Ref. 3448

An impressive and most probably unpolished yellow

gold perpetual calendar wristwatch with moonphases

1968
37.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF
€147,000 — 295,000
$159,000 — 319,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1968
ReferReference Noence No: 3448
MoMovvement Noement No: 1'119'082
Case NoCase No: 328'477
Model NameModel Name: "Padellone"
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 27-460, 37 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Patek Philippe buckle
DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1968 and its subsequent sale on March 19, 1968.
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114

Rolex

Ref. 6032

An incredibly rare, historically important and well

preserved pink gold chronograph wristwatch

Circa 1961
36.5mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF
€196,000 — 393,000
$212,000 — 425,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1961
ReferReference Noence No: 6032
Case NoCase No: 685’542
MaterialMaterial: 18k pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal 23, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather and original Rolex strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Gilt pin buckle
DimensionsDimensions: 36.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed

LiteraturLiteraturee
The present watch is prominently featured in John Golberger’s 100 Superlative Rolex book p85.

114

Rolex

53



115

Patek Philippe

Ref. 5723/1R

An extremely attractive pink gold and diamond-set

wristwatch with center seconds, date, bracelet,

certificate of origin and presentation box, retailed by

Tiffany & Co. and the only publicly known example in

this configuration

2018
42.5mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed Patek
Philippe, dial further signed Tiffany & Co.

EstimateEstimate
180,000 — 360,000 CHF
€177,000 — 354,000
$191,000 — 382,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2018
ReferReference Noence No: 5723/1R
MoMovvement Noement No: 7'026'262
Case NoCase No: 6'194'946
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: 18K pink gold and diamonds
CalibrCalibree: Automatic, cal. 324SC, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K Patek Philippe bracelet measuring 205mm max length
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 42.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed Patek Philippe, dial further signed Tiffany & Co.
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe fitted box, Certificate of Origin dated January 31, 2018
stamped Tiffany &Co. leather wallet, product literature, Patek Philippe outer packaging and Tiffany
& Co. outer box
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PLEASE NOTE, THIS LOT IS A PREMIUM LOT. TO BID
ON THE LOT YOU MUST COMPLETE AND SATISFY
OUR PREMIUM LOT PRE-REGISTRATION
PROCEDURE NO LATER THAN 24 HOURS BEFORE
THE START OF THE AUCTION SESSION IN WHICH IT IS
OFFERED. PLEASE CONTACT THE DEPARTMENT FOR
DETAILS

116 ≈

Rolex

Ref. 6239

A possibly unique, important and very well-preserved

yellow gold chronograph wristwatch with pulsations

scale and bracelet, formerly the property of Eric

Clapton CBE

Circa 1968
37mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
Estimate On Request

Go to Lot
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Video: https://www.youtube.com/watch?v=c05BmVhtTYk

ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1968
ReferReference Noence No: 6239
Case NoCase No: 1'938'064
Model NameModel Name: "Crazy Doc"
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 722-1, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Rolex Oyster bracelet, end links stamped 71, max length 200mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp stamped 3.69
DimensionsDimensions: 37mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed

PrProovvenanceenance
Christie's New York, Important Pocket Watches & Wristwatches Featuring Property from the
Collection of Eric Clapton, New York, 2003, lot 175.
Antiquorum, Geneva, 14th October 2007, lot 499.

LiteraturLiteraturee
The present watch is prominently illustrated in Ultimate Rolex Daytona by Pucci Papaleo Editore,
page 208 - 209.
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117

Patek Philippe

Ref. 3450

A highly elegant, scarce and collectible yellow gold

automatic wristwatch with perpetual calendar, leap

year indication, moonphases and Certificate

1983
37.5mm
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF
€147,000 — 295,000
$159,000 — 319,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1983
ReferReference Noence No: 3450
MoMovvement Noement No: 1'119'644
Case NoCase No: 558'569
Model NameModel Name: "Padellone"
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 27-460 Q, 37 jewels, stamped twice with the Geneva Seal
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Patek Philippe pin buckle
DimensionsDimensions: 37.5mm
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of of Origin code-dated March 1983 and
later burgundy electric automatic winding presentation box and outer packaging. Furthermore
accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives.
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118

Rolex

Ref. 6542

A very well preserved and highly striking stainless steel

dual-time wristwatch with center seconds, date,

"Pepsi" revolving bakelite bezel, bracelet, guarantee

and chronometer certificate

Circa 1959
38mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
90,000 — 160,000 CHF
€87,900 — 156,000
$92,500 — 164,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1959
ReferReference Noence No: 6542
MoMovvement Noement No: DN891915
Case NoCase No: 482'084
Model NameModel Name: GMT-Master
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1066, "butterfly" rotor, 25 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster riveted "Big Logo" bracelet stamped "65" to the
endlinks, max length 205mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped "4 58" and hand-engraved "92808"
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex Guarantee stamped by Singapore retailer "Chusan Limited"
and dated December 5, 1959, COSC certification dated November 10, 1959,blank Chronometer
Certificate card, original instructions, 5 documents detailing a 1987 service (watch consignment
letter from the owner dated August 3, 1987, Rolex reception slip dated August 14, 1987, Rolex
service quote and accompanying letter both dated August 26, 1987, service invoice dated
September 3, 1987) and undated test report
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PLEASE NOTE, THIS LOT IS A PREMIUM LOT. TO BID
ON THE LOT YOU MUST COMPLETE AND SATISFY
OUR PREMIUM LOT PRE-REGISTRATION
PROCEDURE NO LATER THAN 24 HOURS BEFORE
THE START OF THE AUCTION SESSION IN WHICH IT IS
OFFERED. PLEASE CONTACT THE DEPARTMENT FOR
DETAILS

119 ≈

Rolex

Ref. 6241

A very rare and attractive 14K yellow gold chronograph

wristwatch with black "Paul Newman" dial

Circa 1969
Case, dial, movement and buckle signed
37.5mm Diameter

EstimateEstimate
700,000 — 1,400,000 CHF
€688,000 — 1,380,000
$743,000 — 1,490,000

Go to Lot
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Video: https://youtu.be/cPn8doQAs4I

ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1969
ReferReference Noence No: 6241
Case NoCase No: 2'084'363
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona Paul Newman "John Player Special"
MaterialMaterial: 14K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 722-1, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex buckle
DimensionsDimensions: Case, dial, movement and buckle signed
SignedSigned: 37.5mm Diameter
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120

Cartier

A highly rare and attractive platinum wristwatch with

jumping hours, made to commemorate Cartier's 150th

anniversary and numbered 071 of a 150 pieces limited

edition

1997
25.5mm. Width and 37mm. Length
Case, movement and buckle signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Cartier
YYearear: 1997
Case NoCase No: 071/150
Model NameModel Name: Tank à Guichets
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. 9752 MC, 19 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Crocodile
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Cartier deployant clasp
DimensionsDimensions: 25.5mm. Width and 37mm. Length
SignedSigned: Case, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Cartier blank guarantee, service invoices and presentation box.
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121

Patek Philippe

Ref. 5738P

A very elegant and refined elliptical shaped platinum

wristwatch with box and certificate of Origin

2020
34.5 x 39.5 mm
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2020
ReferReference Noence No: 5738P
MoMovvement Noement No: 7'294'298
Case NoCase No: 6'405'764
Model NameModel Name: Golden Ellipse
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Automatic, cal 240, 27 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Patek Philippe pin buckle
DimensionsDimensions: 34.5 x 39.5 mm
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe fitted box, and Certificate of Origin dated 15 July,
2020.
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122

Vacheron Constantin

Ref. 82035/000R

An elegant pink gold cushion-shaped wristwatch with

fitted box and guarantee

2008
40mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF
€14,700 — 24,600
$15,900 — 26,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 2008
ReferReference Noence No: 82035/000R
MoMovvement Noement No: 5180963
Case NoCase No: 1167414
Model NameModel Name: Historiques American 1921
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 4400 AS, 21 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: leather strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold pin buckle signed Vacheron Constantin
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Certificate of Origin dated 5th February 2009,
Geneva Seal certificate, service booklet, cleaning cloth, box and outer packaging.
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123

Vacheron Constantin

Ref. 49020

A very attractive and unusual pink gold perpetual

calendar chronograph wristwatch with box and

guarantee

Circa 2014
42mm Diameter

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

70

https://www.phillips.com/detail/CH080122/123/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/123/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/123/


ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: Circa 2014
ReferReference Noence No: 49020
MoMovvement Noement No: 5'248'078
Case NoCase No: 1'244'840
Model NameModel Name: Overseas Chronograph Perpetual Calendar
MaterialMaterial: 18k pink gold
CalibrCalibree: Automatic, cal 1136QP, 37 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k pink gold Vacheron Constantin deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
AccessoriesAccessories: Accompanied by fitted box, Guarantee, winding box, setting pin, cleaning cloth, hang
tag, USB key, outer packaging
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124

A. Lange & Söhne

Ref. 233.025

A rare and attractive limited edition platinum

wristwatch numbered 299 of a limited edition of 500

pieces, guarantee and presentation box

2014
40mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
12,000 — 20,000 CHF
€11,800 — 19,600
$12,700 — 21,200

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne
YYearear: 2014
ReferReference Noence No: 233.025
MoMovvement Noement No: 95'787
Case NoCase No: 210'485, further engraved 299/500
Model NameModel Name: 1815
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. L.051.1, 23 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum A. Lange & Söhne pin buckle
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne Guarantee stamped Watches of Switzerland
Sydney and dated May 1, 2014, presentation box, leather envelope with product literature, and
outer packaging.
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125

A. Lange & Söhne

Ref. 116.032

An attractive and elegant pink gold dual time

wristwatch with date and double day and night

indication, certificate of origin and box

2005
42mm diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF
€14,700 — 29,500
$15,900 — 31,900

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne
YYearear: 2005
ReferReference Noence No: 116.032
MoMovvement Noement No: 50'777
Case NoCase No: 160'435
Model NameModel Name: Lange 1 Time Zone
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. L031.1, 54 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold A. Lange & Söhne pin buckle
DimensionsDimensions: 42mm diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne Original Garantie stamped "Ets Georges Abou
Adal & Cie" confirming the production of the present timepiece with its corresponding case and
movement numbers on July 14, 2005, product literature, leather wallet and fitted presentation
box.
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126

Rolex

Ref. 15200

An extremely rare and virtually "new old stock"

stainless steel wristwatch with center seconds, date,

bracelet, guarantee and presentation box

Circa 1994
34mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
2,000 — 4,000 CHF
€2,000 — 3,900
$2,100 — 4,200

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1994
ReferReference Noence No: 15200
Case NoCase No: S980491
Model NameModel Name: Oyster Perpetual Date
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3135, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 34mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee dated 1995, hang tag, presentation box and outer
packaging.
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127

Rolex

Ref. 1601

A highly rare and very attractive white gold wristwatch

with center seconds and "tropical" dial

1963
36mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF
€14,700 — 24,600
$15,900 — 26,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 1963
ReferReference Noence No: 1601
MoMovvement Noement No: 52'155
Case NoCase No: 926'223
Model NameModel Name: Datejust
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1560, 26 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex buckle
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
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128

Zenith

Ref. A384

A very rare and remarkably well-preserved stainless

steel chronograph wristwatch with tropical panda dial,

guarantee and original presentation box

Circa 1969
37mm Diameter
Case, dial, movement, and buckle signed

EstimateEstimate
6,000 — 8,000 CHF
€5,900 — 7,900
$6,400 — 8,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

80

https://www.phillips.com/detail/CH080122/128/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/128/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/128/


ManufacturManufacturerer: Zenith
YYearear: Circa 1969
ReferReference Noence No: A384
Case NoCase No: 231E591
Model NameModel Name: El Primero
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3019 PHC, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Original Zenith leather strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Zenith pin buckle
DimensionsDimensions: 37mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by undated guarantee, product literature, two hang tags, and inner and
outer presentation box
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129

Breitling

Ref. 765 AVI

A very rare and large stainless steel chronograph

wristwatch with black dial and 15 minute counter

1953
41mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
8,000 — 12,000 CHF
€7,900 — 11,800
$8,500 — 12,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Breitling
YYearear: 1953
ReferReference Noence No: 765 AVI
Case NoCase No: 826'990
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 178, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel pin buckle
DimensionsDimensions: 41mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by electronic Breitling Extract from the Archives confirming production
of the present watch in 1953.
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130

Heuer

Ref. 74033

A highly rare and attractive square shaped black-

coated stainless steel chronograph wristwatch with

black dial and date

Circa 1975
38mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Heuer
YYearear: Circa 1975
ReferReference Noence No: 74033
Case NoCase No: 256'453
Model NameModel Name: Monaco “Dark Lord”
MaterialMaterial: Black-coated stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 7740, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Heuer buckle
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
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131

Rolex

Ref. 6238

A highly rare and attractive stainless steel

chronograph wristwatch with black galvanic dial and

bracelet

Circa 1964
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1964
ReferReference Noence No: 6238
Case NoCase No: 1'007'791
Model NameModel Name: "Pre-Daytona"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 72B, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 200mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed

131

Rolex

87



132

Heuer

Ref. 3646H

A fine, rare and attractive stainless steel chronograph

wristwatch with oversized registers and luminous

hands

Circa 1962
38.5mm Diameter
Case, dial and movement signed.

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Heuer
YYearear: Circa 1962
ReferReference Noence No: 3646H
Case NoCase No: 48'756
Model NameModel Name: Autavia "Big Subs" 1st Execution dial
MaterialMaterial: Stainless Steel
CalibrCalibree: Manual, cal. Valjoux 92, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed.

LiteraturLiteraturee
A similar example is published on Heuer Autavia Chronographs 1962-1985 by Richard Crosthwaite
& Paul Gavin, page 40.
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133 Σ

Rolex

Ref. 116519

An elegant and rare white gold chronograph

wristwatch with meteorite dial, guarantee and box

2012
40mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 2012
ReferReference Noence No: 116519
MoMovvement Noement No: C0575263
Case NoCase No: Z'631'552
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 4130, 44 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Rolex Oyster deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee dated June 06, 2012 stamped Arije Paris, hang tag,
green card holder, product literature, outer packaging and fitted presentation box.
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134

Heuer

An attractive stainless steel chronograph wristwatch

with salmon dial and luminous numerals

Circa 1940
35mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
4,000 — 6,000 CHF
€3,900 — 5,900
$4,200 — 6,400

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Heuer
YYearear: Circa 1940
MoMovvement Noement No: 408'018
Case NoCase No: 68'683
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel buckle
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
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135

Heuer

An exceptionally well-preserved and most probably

unpolished stainless steel triple calendar chronograph

wristwatch with salmon dial and Portuguese hallmark

Circa 1950
35mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
5,000 — 10,000 CHF
€4,900 — 9,800
$5,300 — 10,600

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Heuer
YYearear: Circa 1950
MoMovvement Noement No: 500'821
Case NoCase No: 62'973
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, jeweled
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Steel pin buckle
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
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136

Rolex

Ref. 6265 inside case back stamped 6262

A rare and attractive stainless steel chronograph

wristwatch with brown "tropical" registers and

bracelet

Circa 1971
37mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
50,000 — 100,000 CHF
€49,100 — 98,200
$53,100 — 106,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1971
ReferReference Noence No: 6265 inside case back stamped 6262
Case NoCase No: 3'055'568
Model NameModel Name: Oyster Cosmograph
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 727, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex C&I bracelet, max length 195mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 37mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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137

Heuer

Ref. 1163MH

An early and rare stainless steel automatic

chronograph wristwatch with black dial, red chrono

hand, date and bracelet

1969
42mm. Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Heuer
YYearear: 1969
ReferReference Noence No: 1163MH
Case NoCase No: 141'206
Model NameModel Name: Autavia Chronomatic
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 11, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless Steel Heuer Gay Freres bracelet, max length 220 mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless Steel Heuer Gay Freres deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm. Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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138

Vacheron Constantin

Ref. 44018

A very elegant, attractive and well preserved yellow

gold wristwatch with date and integrated bracelet

1985
38mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,100 — 78,200
$41,500 — 83,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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Video: https://youtu.be/-P1PZ7huYmw

ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 1985
ReferReference Noence No: 44018
MoMovvement Noement No: 719'674
Case NoCase No: 571'209
Model NameModel Name: 222 "Jumbo"
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1121, 36 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Vacheron Constantin bracelet, max length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Vacheron Constantin deployant clasp
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Extract from the Archives.
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139

Vacheron Constantin

Ref. 6038

A fine and rare yellow gold wristwatch with centre

seconds and two tone dial

1957
35mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
5,000 — 8,000 CHF
€4,900 — 7,900
$5,300 — 8,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 1957
ReferReference Noence No: 6038
MoMovvement Noement No: 528'226
Case NoCase No: 360'716
MaterialMaterial: 18k yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, P1019/1
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Vacheron Constantin pin buckle
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Extract from the Archives.
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140

Vacheron Constantin

Ref. 4838

A rare and elegant yellow gold chronometer

wristwatch with luminous dial

1954
35mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
8,000 — 12,000 CHF
€7,900 — 11,800
$8,500 — 12,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 1954
ReferReference Noence No: 4838
MoMovvement Noement No: 508'748
Case NoCase No: 335'656
Model NameModel Name: Chronomètre Royal
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 1008BS, 19 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Gilt pin buckle
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Extract from the Archives confirming
production in 1954.
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141

Patek Philippe

Ref. 2526

A highly rare and attractive yellow gold automatic

wristwatch with enamel dial, bracelet and certificate

of origin

1954
35mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

106

https://www.phillips.com/detail/CH080122/141/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/141/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/141/


Video: https://youtu.be/zvDbitlWzls

ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1954
ReferReference Noence No: 2526
MoMovvement Noement No: 760'479
Case NoCase No: 682'044
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 12-600, 30 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Patek Philippe bracelet, max length 170mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated July 7, 1954 and Extract
from the Archives confirming production of the present watch in 1954 with gold bracelet and its
subsequent sale on July 7, 1954.
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142

Audemars Piguet

Ref. Photo reference 1532

An extremely rare and highly important stainless steel

and pink gold chronograph wristwatch

1941
36mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF
€68,800 — 138,000
$74,300 — 149,000

Go to Lot
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Video: https://youtu.be/4j742mn6IqA

ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet
YYearear: 1941
ReferReference Noence No: Photo reference 1532
MoMovvement Noement No: 45'593
Case NoCase No: 45'593
MaterialMaterial: Stainless steel and 18K pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 13VZAH, 21 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Gilt pin buckle
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Certificate of Authenticity confirming production
of the watch in 1941 and its subsequent sale in 1944.

LiteraturLiteraturee
A similar model is featured in Audemars Piguet 20th Century Complicated Wristwatches pp190-191
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143

Audemars Piguet

A rare and elegant white and pink gold rectangular

jumping hour wristwatch

1929
25mm wide and 38.5mm long
Case and movement signed Audemars Piguet & Co.

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot
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Video: https://youtu.be/r5Zw4UDOSQE

ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet
YYearear: 1929
MoMovvement Noement No: 38607
Case NoCase No: 38607
Model NameModel Name: Heure Sautante
MaterialMaterial: 18K white and pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 10''' GHSM, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Metal pin buckle
DimensionsDimensions: 25mm wide and 38.5mm long
SignedSigned: Case and movement signed Audemars Piguet & Co.
AccessoriesAccessories: Accompanied by an Audemars Piguet presentation box

LiteraturLiteraturee
A similar watch is illustrated in Audemars Piguet, by Gisbert L. Brunner, Christian Pfeiffer-Belli,
Martin K. Wehrli, first edition, page 210
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144

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Habring 2 X Massena Lab

An elegant and attractive bronze wristwatch with

glossy gilt sector dial, dead beat seconds and second

dial number 1 of a limited edition of 50

2019
38.5mm Diameter
Case, dial and movement signed Habring2, caseback
further signed Massena LAB

EstimateEstimate
4,000 — 8,000 CHF •

€3,900 — 7,900
$4,200 — 8,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Habring 2 X Massena Lab
YYearear: 2019
Case NoCase No: 01/50
Model NameModel Name: Erwin "Massena Lab"
MaterialMaterial: Bronze
CalibrCalibree: Manual, cal. A11MS, 21 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Bronze pin buckle
DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed Habring2, caseback further signed Massena LAB
AccessoriesAccessories: Accompanied by Habring 2 fitted box, spare parts, Guarantee and paper.
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145

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Ming

Ref. 17.06

A very attractive stainless steel wristwatch with two

tone copper dial

2019
38mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
2,000 — 4,000 CHF •

€2,000 — 3,900
$2,100 — 4,200

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Ming
YYearear: 2019
ReferReference Noence No: 17.06
Case NoCase No: 001'150
Model NameModel Name: 17.06 Copper
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, ETA 2824-2 Top grade, 25 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel MING pin buckle
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by MING presentation box and travel pouch.
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146

Urwerk

Ref. UR-103T

A rare and attractive limited edition white gold

wristwatch with three-dimensional satellite hour

display and presentation box

Circa 2009
45mm length and 35mm width
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Urwerk
YYearear: Circa 2009
ReferReference Noence No: UR-103T
Model NameModel Name: Tarantula
MaterialMaterial: 18k white gold
CalibrCalibree: Manual, cal. UR3.03, 21 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium Urwerk pin buckle
DimensionsDimensions: 45mm length and 35mm width
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Urwerk presentation box.
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147 Σ

F.P. Journe

A highly rare and attractive limited edition platinum

chronograph wristwatch with ruthenium coated

movement, certificate and presentation box

2002
40mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
90,000 — 180,000 CHF
€88,400 — 177,000
$95,600 — 191,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2002
Case NoCase No: 35/99-02C
Model NameModel Name: Octa Chronographe
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1300, 32 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe Certificat confirming the present watch is part of a
limited series of 99 pieces, presentation box and outer packaging.
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148 Σ

De Bethune

Ref. DB22WS1

An original and cutting edge white gold wristwatch

with power reserve indicator, number 1 of 5 piece

limited edition Pre Series

Circa 2007
48mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF
€14,700 — 29,500
$15,900 — 31,900

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: De Bethune
YYearear: Circa 2007
ReferReference Noence No: DB22WS1
Case NoCase No: 01/05
Model NameModel Name: DB22
MaterialMaterial: 18k white gold
CalibrCalibree: Automatic, cal DB2024, 47 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k white gold De Bethune pin buckle
DimensionsDimensions: 48mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by De Bethune Certificate of Origin

LiteraturLiteraturee
De Bethune is featured in Watchmakers: The Masters of Art Horology by Maxima Gallery pp.
104-121
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149

F.P. Journe

An incredibly rare and attractive limited edition

tantalum wristwatch with open dial and Eastern

Arabic numerals number 50 of a 99 piece limited

edition

2015
39mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2015
Case NoCase No: 50/99 Byblos
Model NameModel Name: Chronomètre Bleu - Byblos
MaterialMaterial: Tantalum
CalibrCalibree: Manual, Cal. 1304, 22 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather, further accompanied by an extra F.P. Journe strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Tantalum F.P. Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by fitted box, Certificate, user manual, blue F.P. Journe strap and outer
packaging
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150

Rolex

Ref. 18238

A highly rare, attractive and well-preserved yellow

gold calendar wristwatch with blood stone dial,

caseback sticker, bracelet and guarantee

Circa 1990
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1990
ReferReference Noence No: 18238
MoMovvement Noement No: 6'835'945
Case NoCase No: E225199
Model NameModel Name: Day-Date
MaterialMaterial: 18K yellow gold, blood stone and diamonds
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3155, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Rolex President bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee and hang tag.
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151

Rolex

Ref. 116589

An extremely impressive, well-preserved and

attractive white gold and sapphire-set chronograph

wristwatch with sodalite dial, caseback sticker,

guarantee and presentation box

Circa 2000
40mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
80,000 — 160,000 CHF
€78,600 — 157,000
$85,000 — 170,000

Go to Lot
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Video: https://youtu.be/xnIvmskwSvM

ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 2000
ReferReference Noence No: 116589
MoMovvement Noement No: C0014851
Case NoCase No: P194819
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona
MaterialMaterial: 18K white gold and sapphires
CalibrCalibree: Automatic, cal. 4130, 44 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee dated September 22, 2003, booklets, product
literature and presentation box.
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152

Rolex

Ref. 18038

A very scarce and highly attractive gold wristwatch

with center seconds, day, date, onyx dial and

presentation box

Circa 1980
36mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF
€14,700 — 29,500
$15,900 — 31,900

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1980
ReferReference Noence No: 18038
MoMovvement Noement No: 1'291'083
Case NoCase No: 6'262'675, caseback stamped "18000"
Model NameModel Name: Day-Date
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3055, 27 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Rolex President bracelet stamped "55" to the endlinks, max length
200mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp stamped "8385" and "E"
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex additional hands, product literature, presentation box and
outer packaging.
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153

Rolex

Ref. 18238

A rare and attractive yellow gold calendar wristwatch

with center seconds, champagne dial and bracelet

Circa 1980
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF
€9,800 — 19,600
$10,600 — 21,200

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1980
ReferReference Noence No: 18238
MoMovvement Noement No: 0'633'123
Case NoCase No: 6'262'675
Model NameModel Name: Day-Date
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3055, 27 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Rolex President bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex presentation box, note pad, product literature, presentation
box and outer packaging.
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154

Rolex

Ref. 116759SA

A highly rare and attractive white gold, diamond and

sapphire-set dual time wristwatch with center

seconds, date, bracelet and guarantee

Circa 2008
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF
€68,800 — 138,000
$74,300 — 149,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 2008
ReferReference Noence No: 116759SA
Case NoCase No: V756587
Model NameModel Name: GMT-Master II
MaterialMaterial: 18K white gold, diamonds and sapphires
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3186, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K white gold and diamond-set Rolex Oyster bracelet, max length 195mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee, presentation box and outer packaging.
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155

Universal

Ref. 22432

A highly rare and attractive stainless steel

chronograph wristwatch with faceted lugs

1944
38mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
12,000 — 18,000 CHF
€11,800 — 17,700
$12,700 — 19,100

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Universal
YYearear: 1944
ReferReference Noence No: 22432
MoMovvement Noement No: 222'127
Case NoCase No: 1'046'123
Model NameModel Name: Aero-Compax
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. UG 285
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel buckle
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Universal Geneve Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1944.
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156

Universal

Ref. 22'414

An unusual and very attractive stainless steel

chronograph wristwatch with black glossy dial,

additional time display and extract

1941
37mm Diameter
Case, dial, movement signed

EstimateEstimate
8,000 — 14,000 CHF
€7,900 — 13,800
$8,500 — 14,900

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Universal
YYearear: 1941
ReferReference Noence No: 22'414
Case NoCase No: 826'220
Model NameModel Name: Aero-Compax
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. UG287, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel pin buckle
DimensionsDimensions: 37mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Universal Genève Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1941
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157

Rolex

Ref. 6350

A highly rare and attractive stainless steel wristwatch

with black "honeycomb" dial, center seconds and

bracelet

Circa 1953
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1953
ReferReference Noence No: 6350
MoMovvement Noement No: 02'372
Case NoCase No: 955'369
Model NameModel Name: Explorer
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. A296, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 170mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 2.66
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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158

Rolex

Ref. 6265

An unpolished and virtually "new old stock"

chronograph wristwatch with black dial, bracelet,

guarantee and presentation box

1988
37mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
80,000 — 150,000 CHF
€78,600 — 147,000
$85,000 — 159,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 1988
ReferReference Noence No: 6265
Case NoCase No: R621225
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona "Big Red"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 727, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 185mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 37mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee April 14, 1988, product literature, product literature,
presentation box and outer packaging.
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159

Panerai

Ref. 3646

An extremely rare, large and attractive stainless steel

water-resistant diver's wristwatch with black

"California" dial

1944
47mm Width
Inside case back and movement numbered

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF
€58,900 — 118,000
$63,700 — 127,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Panerai
YYearear: 1944
ReferReference Noence No: 3646
MoMovvement Noement No: 7'528'039
Case NoCase No: 261'078
Model NameModel Name: "Error Proof California Dial"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, Rolex cal. 618, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Steel buckle
DimensionsDimensions: 47mm Width
SignedSigned: Inside case back and movement numbered
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160

Rolex

Ref. 5508

An exceptionally well-preserved stainless steel

wristwatch with center seconds, black lacquer

"exclamation mark" dial and bracelet

1962
38mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF
€58,900 — 118,000
$63,700 — 127,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 1962
ReferReference Noence No: 5508
MoMovvement Noement No: D65119
Case NoCase No: 764'524
Model NameModel Name: Submariner
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1560, 26 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, reference 6636, max length 195mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 4.64
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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161

Daniel Roth

Ref. 446.X.60

A lovely and mesmerizing white gold openwork

chronograph wristwatch with box

Circa 2000
38mm width x 41mm length
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
6,000 — 12,000 CHF
€5,900 — 11,800
$6,400 — 12,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

146

https://www.phillips.com/detail/CH080122/161/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/161/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/161/


ManufacturManufacturerer: Daniel Roth
YYearear: Circa 2000
ReferReference Noence No: 446.X.60
Case NoCase No: 14'152
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. DR101, 38 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold pin buckle stamped DR
DimensionsDimensions: 38mm width x 41mm length
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Daniel Roth fitted box and outer packaging
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162

F.P. Journe

An extremely limited platinum chronograph

wristwatch with 100th of a second indication,

Guarantee and box

2017
40mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
80,000 — 120,000 CHF
€78,600 — 118,000
$85,000 — 127,000
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2017
Case NoCase No: 463-CT
Model NameModel Name: Centigraphe Souverain Black Label
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. 1506, 50 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F. P. Journe deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F. P. Journe Black Label Certificat de Garantie, fitted presentation
box and outer packaging
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163

Alain Silberstein

A quirky and attractive stainless steel tourbillon

wristwatch with hand painted mother of pearl dial,

date, certificate and presentation box, numbered 1 of a

limited edition of 9 pieces

2010
40mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF
€14,700 — 24,600
$15,900 — 26,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Alain Silberstein
YYearear: 2010
Case NoCase No: 1/9
Model NameModel Name: Tourbillon Marine
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. ASC 1.2, 25 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber, further accompanied by an extra Alain Silberstein stainless steel bracelet
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel deployant clasp signed Alain Silberstein
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by fitted box, Certificate of Guarantee, Dated January 4, 2010, user
manual, postcards from Goodiepal, stainless steel bracelet, lug changing tool, setting pin and
outer packaging.

ExhibitedExhibited
National Gallery in Denmark - 2018
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164

Alain Silberstein

A rare and quirky titanium chronograph wristwatch

with date, certificate and presentation box, numbered

100 of a 500 pieces limited edition

Circa 2017
47.5mm Width (including lugs) and 47.5mm Length
(including lugs)
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
4,000 — 8,000 CHF
€3,900 — 7,900
$4,200 — 8,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Alain Silberstein
YYearear: Circa 2017
Case NoCase No: 100/500
Model NameModel Name: iKrono
MaterialMaterial: Titanium
CalibrCalibree: Automatic, jeweled
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium Alain Silberstein guarantee, product literature, presentation box and outer
packaging.
DimensionsDimensions: 47.5mm Width (including lugs) and 47.5mm Length (including lugs)
SignedSigned: Case, dial and movement signed
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165 Σ

Urwerk

Ref. UR-CC1

A unique and cutting edge AlTiN coated white gold

wristwatch with linear time display, power reserve,

guarantee and box

2021
42mm width x 52mm length
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Urwerk
YYearear: 2021
ReferReference Noence No: UR-CC1
Case NoCase No: Caseback engraved Pièce Unique
Model NameModel Name: King Cobra
MaterialMaterial: AlTiN coated white gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. UR-8.02
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Canvas
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium Urwerk pin buckle
DimensionsDimensions: 42mm width x 52mm length
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Urwerk fitted box, Certificate of Origin and International Guarantee
dated 01 April, 2021, user manual and outer packaging

LiteraturLiteraturee
Urwerk is featured in Twelve faces of Time, Horological Virtuosos by Elisabeth Doerr and Ralf
Baumgarten pp.186-201
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166

De Bethune

Ref. DB28TIS5C3PS

A beautiful and cutting edge titanium wristwatch with

exposed balance wheel, power reserve, torque

indicator, spherical moonphase display, certificate of

origin and presentation box

2010
43mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: De Bethune
YYearear: 2010
ReferReference Noence No: DB28TIS5C3PS
MoMovvement Noement No: 2115.258
Case NoCase No: 021
Model NameModel Name: DB28
MaterialMaterial: Titanium
CalibrCalibree: Manual, cal. DB.2115, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium De Bethune buckle
DimensionsDimensions: 43mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by De Bethune presentation box, certificate of origin, travel box and
outer packaging.
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167 Σ

Gérald Genta

A very attractive and rare yellow gold octogonal

skeletonized minute repeating perpetual calendar

wristwatch with leap year indication and moonphase

display

Circa 1995
35mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Gérald Genta
YYearear: Circa 1995
MoMovvement Noement No: 412
Case NoCase No: 412
MaterialMaterial: 18k yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, 26 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k Gérald Genta deployant clasp
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
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168

Omega

A most probably unique, never commercialised and

extremely collectible stainless steel prototype

chronograph wristwatch with white "Monza" dial and

bracelet

Circa 1995
40mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: Circa 1995
Model NameModel Name: Speedmaster "Monza"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 1861, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Omega bracelet stamped "812" to the endlinks, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega deployant clasp stamped "1479"
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
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169

Omega

Ref. ST 145.022

A fine and highly rare stainless steel limited edition

chronograph wristwatch with bracelet, made to

commemorate the first joint crewed international

space mission and released for the Italian market

1976
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
12,000 — 20,000 CHF
€11,800 — 19,600
$12,700 — 21,200

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: 1976
ReferReference Noence No: ST 145.022
MoMovvement Noement No: 39.180.975
Case NoCase No: 076
Model NameModel Name: Speedmaster "Apollo Soyuz"
MaterialMaterial: Stainless Steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 861, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Omega bracelet, end links stamped 633, max length 205mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega Deployant clasp stamped "1168"
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract from the Archives confirming production in April 12,
1976, and delivered to Italy and presentation box.
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170

Omega

Ref. CK 987

A large and very charming stainless steel chronograph

wristwatch with 33.3CH calibre, black lacquered

multiscale dial and Breguet numerals

1937
37.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF
€14,700 — 24,600
$15,900 — 26,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: 1937
ReferReference Noence No: CK 987
MoMovvement Noement No: 9'380'022
Case NoCase No: 9'015'502
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 33.3CH, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega pin buckle
DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract from the Archives confirming production of the
present watch on August 18, 1937 and delivery to Serbia.
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171

Rolex

Ref. 6239

A highly rare and attractive stainless steel

chronograph wristwatch with "Paul Newman" dial and

bracelet

1967
36.5mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
120,000 — 220,000 CHF
€118,000 — 216,000
$127,000 — 234,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 1967
ReferReference Noence No: 6239
Case NoCase No: 1'626'974
Model NameModel Name: Daytona Cosmograph "Paul Newman"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 722-1. 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster riveted bracelet stamped "71" to the endlinks and
"7205" to the endlinnks, max length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex Oyster deployant clasp stamped "4 67"
DimensionsDimensions: 36.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
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172

Rolex

Ref. 6205

A historically important, extremely rare, well-

preserved, and early stainless steel diver’s wristwatch

Circa 1954
37mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF
€68,800 — 138,000
$74,300 — 149,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1954
ReferReference Noence No: 6205
MoMovvement Noement No: 63'339
Case NoCase No: 21’480
Model NameModel Name: Submariner
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. A260, 19 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel pin buckle
DimensionsDimensions: 37mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
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173

Tissot

A sublime and outstandingly rare yellow gold

automatic wristwatch with bumper rotor and

polychrome cloisonné enamel dial made by Marguerite

Koch, one of two examples known

1951
33mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Tissot
YYearear: 1951
MoMovvement Noement No: 2'508'975
Case NoCase No: 18'977
MaterialMaterial: 14K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 28.5-21, 17 jewels, stamped "HON"
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
DimensionsDimensions: 33mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Tissot Extract from the Archive confirming production of the present
watch on October 3, 1951 and its subsequent sale without a case in 1951. Furthermore accompanied
by printout of the Stern Cadran company book detailing the production of the present dial.
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174

Vacheron Constantin

Ref. 44018

A rare and attractive stainless steel wristwatch with

date and bracelet

1977
38mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 1977
ReferReference Noence No: 44018
MoMovvement Noement No: 665’201
Case NoCase No: 552’113
Model NameModel Name: 222
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1121, 36 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Vacheron Constantin bracelet, max length 175mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Vacheron Constantin deployant clasp
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Extract from the Archives confirming date of
manufacture in 1977.
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175

Vacheron Constantin

Ref. 30145A

An incredibly beautiful and rare stainless steel

tourbillon wristwatch with power reserve, date,

certificate of authenticity and presentation box,

number 1 of a 10 piece limited edition

2006
40 mm length and 37.5 mm width

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 2006
ReferReference Noence No: 30145A
MoMovvement Noement No: 968'924
Case NoCase No: 1'130'697 caseback further engraved N°1
Model NameModel Name: Malte Tourbillon "Geneva Boutique"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal 1790, 27 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Vacheron Constantin deployant clasp
DimensionsDimensions: 40 mm length and 37.5 mm width
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin fitted box, Certificate of Authenticity, polishing
cloth and outer packaging.
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176

Vacheron Constantin

Ref. 4241

A very elegant and rare pink gold triple calendar

wristwatch with pink two-tone dial

1945
35mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
12,000 — 20,000 CHF
€11,600 — 19,400
$12,200 — 20,400

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 1945
ReferReference Noence No: 4241
MoMovvement Noement No: 429'785
Case NoCase No: 287'462
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 455, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold buckle
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Extract from the Archives confirming
production of the present watch in 1945.
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177

Vacheron Constantin

Ref. 6694

A highly attractive and well-preserved white gold

wristwatch with center seconds, textured case,

chronometer movement and bracelet

1967
35mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF
€14,700 — 29,500
$15,900 — 31,900

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 1967
ReferReference Noence No: 6694
MoMovvement Noement No: 588'009
Case NoCase No: 411'650
Model NameModel Name: "Batman"
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. K1072/1, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K white gold Vacheron Constantin Gay Frères bracelet, max length 170mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Vacheron Constantin buckle stamped 67
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Extract from the Archives confirming
manufacture of the present watch in 1967.
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178

Patek Philippe

Ref. 3700/1

An unusual and attractive stainless steel wristwatch

with date, tropical dial and bracelet

1978
40mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
80,000 — 160,000 CHF
€78,600 — 157,000
$85,000 — 170,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1978
ReferReference Noence No: 3700/1
MoMovvement Noement No: 1'304'719
Case NoCase No: 536'102
Model NameModel Name: Nautilus "Jumbo"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 28-255C, 40 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet, max length 210mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Extract from the Archives confirming production of the
present watch in 1978 and its subsequent sale on March 3, 1978

178
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180

Richard Mille

Ref. RM11-03 Ti

A sporty and rare titanium skeletonized tonneau-

shaped flyback chronograph wristwatch with date and

month, and original warranty

Circa 2017
44.5mm Width x 50mm Length
Dial, case, movement signed

EstimateEstimate
100,000 — 150,000 CHF
€98,200 — 147,000
$106,000 — 159,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Richard Mille
YYearear: Circa 2017
ReferReference Noence No: RM11-03 Ti
MoMovvement Noement No: 187'087
Case NoCase No: 180
Model NameModel Name: RM11-03
MaterialMaterial: Titanium
CalibrCalibree: Automatic, cal. RMAC3, 68 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium Richard Mille folding buckle
DimensionsDimensions: 44.5mm Width x 50mm Length
SignedSigned: Dial, case, movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Richard Mille warranty dated 28th February, 2017, leather portfolio,
travel pouch, product literature, and service booklet.
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181 Σ

IWC

Ref. 3770

An impressive limited edition oversized platinum

perpetual calendar minute repeating chronograph

wristwatch with moonphases, numbered 28 of a 50

pieces limited edition

1991
42.5mm. Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: IWC
YYearear: 1991
ReferReference Noence No: 3770
MoMovvement Noement No: 2'435'076
Case NoCase No: 2'552'028 and 28/50
Model NameModel Name: Grande Complication
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Automatic, cal. 79091, 71 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum IWC pin buckle
DimensionsDimensions: 42.5mm. Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by IWC numbered box, instruction manual, copy of the book “The
Grande Complication from IWC” and outer packaging.
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182

Girard Perregaux

Ref. 81071

An incredibly attractive limited edition sapphire crystal

and titanium wristwatch, warranty and presentation

box

Circa 2020
44mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Girard Perregaux
YYearear: Circa 2020
ReferReference Noence No: 81071
Case NoCase No: 877
Model NameModel Name: Laureato Absolute Light
MaterialMaterial: Sapphire crystal and titanium
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1800, 24 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium GP deployant clasp
DimensionsDimensions: 44mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Girard Perregaux warranty, product literature, presentation box and
outer packaging.
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183

Sarpaneva Watches

An unusual and attractive pink gold wristwatch with

engraved moonphase display

2009
40mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF
€9,800 — 19,600
$10,600 — 21,200

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Sarpaneva Watches
YYearear: 2009
Case NoCase No: N° 6
Model NameModel Name: Korona 3
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. Soprod A10, 25 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Sarpaneva pin buckle
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied Sarpaneva by fitted box.
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184

F.P. Journe

A very fine and rare platinum wristwatch with

oversized date, power reserve and moonphases,

warranty and presentation box

2018
40mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2018
Case NoCase No: 312-LN
Model NameModel Name: Octa Lune
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1300.3, 30 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe warranty card stamped William and Son Ltd, instruction
manual, inner and outer presentation box.

184
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185

Harry Winston and Vianney Halter

Ref. 520/MMVHPL/D3

An incredible cutting edge platinum and diamond-set

wristwatch with digital display of time, date,

countdown features, original guarantee and

presentation box, number 4 of a 5 piece limited edition

2011
37.5mm wide 37.5mm long (not including lugs)
Case, signed Harry Winston and Vianney Halter,
movement signed Opus, deployant clasp signed HW

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot
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Video: https://youtu.be/yZKqFqVtRRY

ManufacturManufacturerer: Harry Winston and Vianney Halter
YYearear: 2011
ReferReference Noence No: 520/MMVHPL/D3
Case NoCase No: 045558 further stamped with limited edition number 4/5
Model NameModel Name: Opus 3
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual wind, inhouse movement, 47 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Harry Winston deployant clasp
DimensionsDimensions: 37.5mm wide 37.5mm long (not including lugs)
SignedSigned: Case, signed Harry Winston and Vianney Halter, movement signed Opus, deployant clasp
signed HW
AccessoriesAccessories: Accompanied by Original Guarantee stamped Seddiqi and dated June 26th, 2011,
instruction booklet, outer box and fitted presentation box.

185
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186 Σ

F.P. Journe

An early and attractive platinum tourbillon wristwatch

with white gold dial, guarantee and presentation box

2001
38mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF
€196,000 — 393,000
$212,000 — 425,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2001
Case NoCase No: 158/01T
Model NameModel Name: Tourbillon Souverain
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. 1498, 25 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe buckle
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe Certificate of Authenticity and presentation box.
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187 Σ

F.P. Journe

A very early, important and rare platinum dual-time

wristwatch with double escapement, power reserve

indication, brass movement, "shiny dial", certificate of

authenticity and presentation box

2000
38mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF
€147,000 — 295,000
$159,000 — 319,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2000
Case NoCase No: 067/01R
Model NameModel Name: Chronomètre à Resonance
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. 1499, 36 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe platinum buckle
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe service invoice, presentation box and outer packaging.
Furthermore accompanied by F.P. Journe Certificate of Authenticity confirming delivery of the
present watch to the United States in 2000.
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188 Σ

F.P. Journe

A technically impressive and rare platinum wristwatch

with double escapement, certificate of authenticity

and presentation box

2021
42mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
120,000 — 240,000 CHF
€117,000 — 233,000
$127,000 — 253,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2021
Case NoCase No: 57RQ
Model NameModel Name: Chronomètre à Resonance
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal 1520, 62 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe fitted box, International Guarantee card dated April 20,
2021, polishing cloth and outer packaging
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189

Omega

Ref. 2471/1

A rare and very fine stainless steel triple calendar

wristwatch with two-tone dial, luminous hour markers

and hands, moonphases and original box

Circa 1948
34mm. Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
8,000 — 16,000 CHF
€7,900 — 15,700
$8,500 — 17,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: Circa 1948
ReferReference Noence No: 2471/1
Model NameModel Name: "Cosmic Pre Series"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 27DLPC, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega buckle
DimensionsDimensions: 34mm. Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega original presentation box and setting pin.

189
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190

Longines

Ref. 2326

An exquisite stainless steel wristwatch with black dial

and original presentation box, retailed by Eberhard

Milan

1936
32.5mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF
€9,800 — 19,600
$10,600 — 21,200

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Longines
YYearear: 1936
ReferReference Noence No: 2326
MoMovvement Noement No: 5'335'923
Case NoCase No: 5'335'923
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 12.68Z, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel buckle
DimensionsDimensions: 32.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by original Longines presentation box and Extract from the Archives
confirming the present watch was invoiced on 19 March 1936 and sold to the company Ostersetzer
which was at the time the agent for Italy.
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191

Rolex

Ref. 3668

A highly rare, impressive and attractive stainless steel

and pink gold chronograph wristwatch with engine-

turned bezel and bracelet

Circa 1939
35mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
30,000 — 50,000 CHF
€29,500 — 49,100
$31,900 — 53,100

Go to Lot
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Video: https://youtu.be/mFG7CUT4lcw

ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1939
ReferReference Noence No: 3668
Case NoCase No: 47'954
MaterialMaterial: 18K pink gold and stainless steel
CalibrCalibree: Manual, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K pink gold and stainless steel Rolex bracelet, max length 210mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex presentation box.
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192

Rolex

Ref. 6234

A very rare, extremely well-preserved and attractive

stainless steel chronograph wristwatch with black

glossy dial

Circa 1965
36mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
150,000 — 250,000 CHF
€147,000 — 246,000
$159,000 — 265,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1965
ReferReference Noence No: 6234
Case NoCase No: 1'262'289
Model NameModel Name: Oyster Chronograph
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 72, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex buckle
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed

PrProovvenanceenance
Phillips, Geneva 14 May 2016, Start Stop Reset 88 Epic Stainless Steel Chronographs, lot 82.
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193

Rolex

Ref. 6236

A highly attractive and impressively well preserved

stainless steel chronograph wristwatch with triple

calendar and bracelet

Circa 1960
36mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
250,000 — 500,000 CHF
€246,000 — 491,000
$265,000 — 531,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1960
ReferReference Noence No: 6236
Case NoCase No: 576'381
Model NameModel Name: Oyster Chronograph, "Datocompax", "Killy"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 72C, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel riveted expandable Rolex bracelet, endlinks stamped 71, max
length 200mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped "3 59"
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
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194

Rolex

Ref. 2764

A rare and attractive stainless steel wristwatch with

bracelet and retailer code on the case back

Circa 1953
32mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
5,000 — 8,000 CHF
€4,900 — 7,900
$5,300 — 8,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1953
ReferReference Noence No: 2764
Case NoCase No: 107'149
Model NameModel Name: "Bubble Back"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, jeweled
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 1.51
DimensionsDimensions: 32mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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195

Rolex

Ref. 4467

An early yellow gold automatic wristwatch with center

seconds, date, retailer code on the case back and

bracelet

Circa 1946
36mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF
€14,700 — 24,600
$15,900 — 26,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1946
ReferReference Noence No: 4467
MoMovvement Noement No: G23329
Case NoCase No: 460'393 stamped to the inside of the caseback, 3226 hand-engraved to the outside of
the caseback
Model NameModel Name: Oyster Perpetual, Date-just
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. A295, jeweled
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold woven bracelet, max length 215mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
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Rolex

213



196

Rolex

Ref. 8171

An extremely rare, exceptional, large and highly

attractive stainless steel triple calendar wristwatch

with moonphases, luminous dial and retailer numbers

on the outside caseback

Circa 1950
38mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed, caseback
stamped 3827 for the retailer

EstimateEstimate
280,000 — 480,000 CHF
€275,000 — 471,000
$297,000 — 510,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1950
ReferReference Noence No: 8171
MoMovvement Noement No: 67'013
Case NoCase No: 686'446
Model NameModel Name: "Padellone"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 10"1/2, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex buckle
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed, caseback stamped 3827 for the retailer
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197

Patek Philippe

Ref. 3712A

A fine and rare stainless steel wristwatch with date,

moonphases, power reserve, bracelet, certificate of

origin and presentation box, double sealed

2006
42mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF
€58,900 — 118,000
$63,700 — 127,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2006
ReferReference Noence No: 3712A
MoMovvement Noement No: 3'171'091
Case NoCase No: 4'330'405
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 240 PS IRM C LU, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated April 06, 2006, product
literature, presentation box and outer packaging.
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198

Patek Philippe

Ref. 1526

A very attractive and rare yellow gold perpetual

calendar wristwatch with moonphases, original

certificate and presentation box

1945
34mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
80,000 — 140,000 CHF
€78,300 — 137,000
$84,500 — 148,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1945
ReferReference Noence No: 1526
MoMovvement Noement No: 926'669
Case NoCase No: 641'808
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 12'''120 Q, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K PPCo pin buckle
DimensionsDimensions: 34mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by its original Patek Philippe Certificate of Origin, original invoice dated
19 June, 1947, instruction manual, service invoice from the Henri Stern Watch Agency dated 12 July,
2005 and presentation box. Furthermore accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives
confirming production of the present watch in 1954 and its subsequent sale on June 20, 1947.
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199

Rolex

Ref. 6098

A rare and attractive stainless steel wristwatch with

center seconds, star-set numerals and bracelet

Circa 1951
35.5mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1951
ReferReference Noence No: 6098
MoMovvement Noement No: 43'331
Case NoCase No: 725'450
Model NameModel Name: "Ovettone Stelline"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. A260, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 35.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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200 Σ

Patek Philippe

Ref. 5004P

An extremely fine and exceedingly rare platinum

perpetual calendar split seconds chronograph

wristwatch with moon phases, 24 hours, leap year

indicator, original certificate, additional caseback and

slip case

1997
36mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
140,000 — 280,000 CHF
€138,000 — 275,000
$149,000 — 297,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1997
ReferReference Noence No: 5004P
MoMovvement Noement No: 879'663
Case NoCase No: 4'034'169
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. 27-70, 28 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Patek Philippe buckle
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe dated January 31, 1998, additional case back, service
tag, product literature and slip case. Further accompanied by Patek Philippe Extract from the
Archives confirming production of the present watch with opaline white dial in 1997 and its
subsequent sale on January 21, 1998.
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201

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Rolex

Ref. 116519LN

A rare and attractive white gold chronograph

wristwatch with ceramic bezel, guarantee and

presentation box

2019
40mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF •

€14,700 — 29,500
$15,900 — 31,900

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 2019
ReferReference Noence No: 116519LN
Case NoCase No: 5563V4Z9
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona
MaterialMaterial: 18K white gold and ceramic
CalibrCalibree: Automatic, cal. 4130, 44 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex Guarantee dated March 13, 2019, product literature,
presentation box and outer packaging.
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202

Bulgari

Ref. 103023

A very fine and attractive ultra slim titanium

wristwatch with Eastern Arabic dial and bracelet,

warranty and presentation box, made for the Middle

Eastern market

2021
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF
€9,800 — 19,600
$10,600 — 21,200

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Bulgari
YYearear: 2021
ReferReference Noence No: 103023
Case NoCase No: P03804
Model NameModel Name: Octo Finissimo - Middle East Edition
MaterialMaterial: Titanium
CalibrCalibree: Automatic, cal. BVL 138, 36 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Titanium Bulgari bracelet, max length 200mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Bulgari International Warranty card dated May 27, 2021, sealed
customer care booklet, additional links, polishing cloth, fitted box and outer packaging.
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203

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Kurono Tokyo by Hajime Asaoka

Ref. CB003R

A very attractive stainless steel wristwatch with two

tone dial, warranty and presentation box, numbered 31

of a limited edition of 50 pieces

2019
37mm Diameter
Case and dial signed

EstimateEstimate
2,000 — 4,000 CHF •

€2,000 — 3,900
$2,100 — 4,200

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

228

https://www.phillips.com/detail/CH080122/203/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/203/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/203/


ManufacturManufacturerer: Kurono Tokyo by Hajime Asaoka
YYearear: 2019
ReferReference Noence No: CB003R
Case NoCase No: R031
Model NameModel Name: Reiwa
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, Myota 90S5, 24 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel pin buckle
DimensionsDimensions: 37mm Diameter
SignedSigned: Case and dial signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by fitted box and warranty.

203

Kurono Tokyo by Hajime Asaoka

229



204 Σ

Beat Haldimann

Ref. H12

An incredibly well made stainless steel wristwatch with

central balance, certificate and presentation box

2018
39mm Diameter
Dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Beat Haldimann
YYearear: 2018
ReferReference Noence No: H12
MoMovvement Noement No: 2015H
Case NoCase No: Case engraved AM XY
Model NameModel Name: Central Balance
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. H12, 19 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Haldimann pin buckle
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Haldimann fitted box, Certificate, catalogue and outer packaging.
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205

De Bethune

Ref. CS129

A unique cutting edge, technically impressive blued

titanium wristwatch with Eastern Arabic numerals,

date, six-day power reserve, certificate and

presentation box

2017
43mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot
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Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: De Bethune
YYearear: 2017
ReferReference Noence No: CS129
MoMovvement Noement No: DB.G.003.048
Case NoCase No: Caseback engraved Piece Unique Dubai
Model NameModel Name: DB27 Titan Hawk
MaterialMaterial: Blued titanium
CalibrCalibree: Automatic, cal. S233, 36 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Blued titanium De Bethune pin buckle
DimensionsDimensions: 43mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by De Bethune fitted case, Certificate of Origin and Warranty and travel
case.

205
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207 Σ

F.P. Journe

An elegant and beautiful platinum tourbillon

wristwatch with constant force remontoir, power

reserve and dead beat seconds, guarantee and

presentation box

2006
40mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
120,000 — 240,000 CHF
€118,000 — 236,000
$127,000 — 255,000

Go to Lot
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Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2006
Case NoCase No: 115-05.TN
Model NameModel Name: Tourbillon Souverain
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. 1403, 26 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe fitted box, guarantee, polishing cloth and outer
packaging.

207

F.P. Journe
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208 Σ

Daniel Roth

A possibly unique and attractive yellow gold

skeletonized tourbillon wristwatch with double dial,

power reserve, date, presentation box and original

certificate, numbered 1

1994
38mm Length and 35mm Width
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Daniel Roth
YYearear: 1994
MoMovvement Noement No: 01
Model NameModel Name: Skeleton Tourbillon
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Daniel Roth buckle
DimensionsDimensions: 38mm Length and 35mm Width
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Daniel Roth Certificate of Origin dated 1994, setting pin, hang tag
and product literature.

208
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209

Patek Philippe

Ref. 3700/1

A game changing rare and attractive stainless steel

wristwatch with date and bracelet

1979
42mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF
€68,800 — 138,000
$74,300 — 149,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1979
ReferReference Noence No: 3700/1
MoMovvement Noement No: 1'308'541
Case NoCase No: 538'777
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 28-255, 36 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet, max length 185mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1979 and its subsequent sale on August 29th, 1980.

209

Patek Philippe
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210 Σ

Patek Philippe

Ref. 450

A very rare, early and well preserved large curved

rectangular Staybrite Steel wristwatch

1936
26mm width and 43 mm length
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1936
ReferReference Noence No: 450
MoMovvement Noement No: 816'392
Case NoCase No: 613'057
MaterialMaterial: Stainless Steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 10''', lever escapement
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless Steel Patek Philippe pin buckle
DimensionsDimensions: 26mm width and 43 mm length
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming the date of
manufacture of the movement in 1927, casing in 1936 and subsequent sale on November 24, 1936.

LiteraturLiteraturee
The present watch is illustrated on "Patek Philippe Steel Watches" by John Goldberger, page 136.

210
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211

Patek Philippe

Ref. 5726A

A rare and attractive stainless steel annual calendar

wristwatch with moonphases, bracelet, certificate of

origin and presentation box

2017
42mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
35,000 — 70,000 CHF
€34,400 — 68,700
$37,100 — 74,200

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2017
ReferReference Noence No: 5726A
MoMovvement Noement No: 7'049'758
Case NoCase No: 6'181'540
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 324 S QA LU 24H/303, 34 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet max length 200mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Certificate of Origin dated June 12, 2017, product literature, leather
wallet, Patek Philippe fitted box and outer packaging.

211

Patek Philippe

243



212 Σ

Patek Philippe

Ref. 1503

A historically significant, immensely elusive and

superbly attractive stainless steel wristwatch with

black gloss dial and Breguet numerals, originally

owned by Simon Wiesenthal and one of two examples

known in this configuration

1941
35mm Diameter
Case, dial, movement, strap and buckle signed

EstimateEstimate
250,000 — 500,000 CHF
€246,000 — 491,000
$265,000 — 531,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1941
ReferReference Noence No: 1503
MoMovvement Noement No: 921'550
Case NoCase No: 625'044
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 12'''120, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Patek Philippe alligator strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe pin buckle
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement, strap and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
the present watch with black dial and Breguet numerals in 1941 and its subsequent sale on June 8,
1942

LiteraturLiteraturee
This wristwatch is pictured and described in "Patek Phillippe Steel Watches" by John Goldberger,
pp. 132-133

212
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PLEASE NOTE, THIS LOT IS A PREMIUM LOT. TO BID
ON THE LOT YOU MUST COMPLETE AND SATISFY
OUR PREMIUM LOT PRE-REGISTRATION
PROCEDURE NO LATER THAN 24 HOURS BEFORE
THE START OF THE AUCTION SESSION IN WHICH IT IS
OFFERED. PLEASE CONTACT THE DEPARTMENT FOR
DETAILS

213 ≈

Patek Philippe

Ref. 1518

An outstanding, very important and superbly

attractive pink gold chronograph wristwatch with

perpetual calendar, moonphases and pink dial

1947
35mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
1,200,000 — 2,400,000 CHF
€1,180,000 — 2,360,000
$1,270,000 — 2,550,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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Video: https://youtu.be/LAW6txDbN78

ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1947
ReferReference Noence No: 1518
MoMovvement Noement No: 867'243
Case NoCase No: 646'599
Model NameModel Name: "Pink on Pink"
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 13'''130, 23 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Patek Philippe pin buckle
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1947 and its subsequent sale on January 26, 1949.

PrProovvenanceenance
Christie's, Geneva 10 May 2010, Important Watches Including a Connoisseur’s Vision Part II, lot
370.

LiteraturLiteraturee
This watch is described and prominently pictured in the book "Patek Philippe Orologi Complicati da
Polso" by P. De Vecchi and G. Gregato, pp. 104, 105

213
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214

Patek Philippe

Ref. 3597/1

A highly rare, elegant, and oversized white gold

cushion-shaped electronic wristwatch with center

seconds, date and bracelet

1973
43mm Width
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1973
ReferReference Noence No: 3597/1
MoMovvement Noement No: 6'148
Case NoCase No: 2'720'519
Model NameModel Name: BETA-21
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Electroquartz, cal. CEH Beta-21, 13 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K white gold Patek Philippe bracelet, max overall length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe clasp
DimensionsDimensions: 43mm Width
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1973 and its subsequent sale on October 17th, 1973, additional 18k white gold
PPC pin buckle and alligator strap.

214
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215

Patek Philippe

Ref. 5980/1400G

A dazzling, impressive and heavy white gold and

diamond-set chronograph wristwatch with certificate

of origin and presentation box, second example on the

auction market

2019
40.5mm Width
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
500,000 — 1,000,000 CHF
€491,000 — 982,000
$531,000 — 1,060,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2019
ReferReference Noence No: 5980/1400G
MoMovvement Noement No: 7'268'598
Case NoCase No: 6'297'620
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: 18K white gold and diamonds
CalibrCalibree: Automatic, cal. CH 28-520, 35 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K white gold and diamond set Patek Philippe bracelet, max length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold gold Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 40.5mm Width
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated August 28, 2019, setting
pin, presentation box and outer packaging.

215
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216

Patek Philippe

Ref. 3448

An extremely important and highly attractive white

gold perpetual calendar wristwatch with moon phases,

luminous indexes and hands, original certificate and

fitted presentation box, one of two known

1974
37.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
300,000 — 500,000 CHF
€295,000 — 491,000
$319,000 — 531,000

Go to Lot
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Video: https://youtu.be/H-GENWtpzCM

ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1974
ReferReference Noence No: 3448
MoMovvement Noement No: 1'119'378
Case NoCase No: 331'538
Model NameModel Name: "Padellone"
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Automatic, 27-460 Q, 37 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Identity and Guarantee of Origin dated
7 February 1975, instruction manual, product literature, fitted presentation box and outer
packaging. Furthermore delivered with Patek Philippe Extract from the Archives confirming
production of the present watch in 1974 and its subsequent sale on 7 February 1975.

216
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217

Rolex

Ref. 18038

An attractive yellow gold calendar wristwatch with

center seconds and bracelet, made for the Sultanate

of Oman

Circa 1980
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1980
ReferReference Noence No: 18038
MoMovvement Noement No: 0'325'868
Case NoCase No: 6'306'709
Model NameModel Name: Day-Date
MaterialMaterial: 18K yellow gold and diamonds
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3055, 27 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Rolex President bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex presentation box and outer packaging.

217
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218

Rolex

Ref. 1665 inside caseback stamped with repeated

serial number 3'566'974

An exceptionally rare stainless steel wristwatch with

"Qaboos" dial, date, helium escape valve and bracelet,

made for the Sultan of Oman

Circa 1972
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF
€196,000 — 393,000
$212,000 — 425,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1972
ReferReference Noence No: 1665 inside caseback stamped with repeated serial number 3'566'974
MoMovvement Noement No: D583439
Case NoCase No: 3'566'974
Model NameModel Name: Sea-Dweller
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1570, 26 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster "folded links" extendable bracelet stamped "285" to
the endlinks, max length 185mm (unextended)
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployand clasp stamped "3 70"
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by bespoken Rolex presentation box bearing the Khanjar on its lid.

218
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219

Rolex

Ref. 6036

A highly impressive and exceptionally well-preserved

yellow gold chronograph wristwatch with triple

calendar, luminous dial and bracelet

Circa 1955
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
500,000 — 1,000,000 CHF
€491,000 — 982,000
$531,000 — 1,060,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1955
ReferReference Noence No: 6036
Case NoCase No: 944’072
Model NameModel Name: "Datocompax", "Killy"
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 72C, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather and 18K yellow gold Rolex Oyster WAB bracelet, max length 170mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Gilt pin buckle and 18K yellow gold deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed

219
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220

Rolex

Ref. 116519

An extremely rare and well-preserved white gold

chronograph wristwatch with sodalite dial, guarantee

and presentation box

Circa 2005
40mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 2005
ReferReference Noence No: 116519
MoMovvement Noement No: C0167042
Case NoCase No: D343310
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona
MaterialMaterial: 18K white gold and sodalite
CalibrCalibree: Automatic, cal. 4130, 44 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee dated 2008, hang tag, presentation box and outer
packaging.

220
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221

Rolex

Ref. 6034

An important, rare and extremely well-preserved pink

gold chronograph wristwatch with bracelet

Circa 1955
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF
€196,000 — 393,000
$212,000 — 425,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1955
ReferReference Noence No: 6034
Case NoCase No: 97'452
Model NameModel Name: Oyster Chronograph
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 72, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K pink gold Gay Frères bracelet, max length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Gay Frères deployant clasp stamped 1.51
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed

221
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222

Patek Philippe

Ref. 5713/1G

An extremely attractive and scarce white gold and

diamond-set wristwatch with center seconds, date,

bracelet, certificate of origin and presentation box

2017
40mm diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF
€147,000 — 295,000
$159,000 — 319,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2017
ReferReference Noence No: 5713/1G
MoMovvement Noement No: 5'844'221
Case NoCase No: 6'008'367
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: 18K white gold and diamonds
CalibrCalibree: Automatic, cal. 324 S C, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K white gold Patek Philippe bracelet, max length 210mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated 16 May 2017, instruction
manual, product literature, leather folio, outer packaging and fitted presentation box.

222
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223

Rolex

Ref. 2508

A highly rare and attractive stainless steel

chronograph wristwatch with glossy black dial

1936
37.2mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
200,000 — 400,000 CHF
€196,000 — 393,000
$212,000 — 425,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 1936
ReferReference Noence No: 2508
Case NoCase No: 026'362
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. Valjoux 22, 17 jewels
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex buckle
DimensionsDimensions: 37.2mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed

PrProovvenanceenance
Phillips, Geneva 14 May 2016, Start Stop Reset 88 Epic Stainless Steel Chronographs, lot 52.
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224

Habring² X SJX

A highly rare and attractive stainless steel wristwatch

with star-set numerals, guarantee and presentation

box, number 34 of a limited edition of 50 pieces

2021
38.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
4,000 — 8,000 CHF
€3,900 — 7,900
$4,200 — 8,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Habring² X SJX
YYearear: 2021
Case NoCase No: 34/50
Model NameModel Name: Erwin "Star"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. A11MS, 21 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel pin buckle
DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by fitted presentation box, Certificate of Origin and instruction manual.

224
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225 Σ

F.P. Journe

An early, attractive and well-preserved platinum

wristwatch with silver guilloché dial, pink gold

movement, power reserve, certificate of authenticity

and presentation box

Circa 2005
40mm. Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: Circa 2005
Case NoCase No: 009-CS
Model NameModel Name: Chronomètre Souverain
MaterialMaterial: Platinum, 18K gold movement
CalibrCalibree: Mechanical, 1304, 22 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 40mm. Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P Journe Certificate of Authenticity and presentation box.
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226

Ludovic Ballouard

An unusual, very attractive and rare jump hour

platinum wristwatch with box and Certificate

Circa 2021
41mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Ludovic Ballouard
YYearear: Circa 2021
Case NoCase No: 107
Model NameModel Name: Upside Down
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. B01, 51 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Ludovic Ballouard pin buckle signed LB
DimensionsDimensions: 41mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Ludovic Ballouard fitted box, Guarantee Certificate, polishing cloth
and outer packaging.

LiteraturLiteraturee
Ludovic Ballouard and the Upside Down are featured in Watchmakers, The Masters of Art Horology
by Maxima Gallery pp. 48-57
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227

MB&F

Ref. AXA.72.5885.000

A fascinating and attractive limited edition music box

in the shape of a spaceship, warranty and presentation

box

2016
400 x 340 x 280 mm including the soundboard base
Case and movement signed

EstimateEstimate
8,000 — 16,000 CHF
€7,900 — 15,700
$8,500 — 17,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: MB&F
YYearear: 2016
ReferReference Noence No: AXA.72.5885.000
Case NoCase No: 58'581
Model NameModel Name: Music Machine 3
MaterialMaterial: Black lacquered walnut with and aluminum
CalibrCalibree: Manual
DimensionsDimensions: 400 x 340 x 280 mm including the soundboard base
SignedSigned: Case and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by MB&F box, warranty card, wooden base, cleaning cloth, brush and
instruction manual.
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228

F.P. Journe

A captivating pink gold chronometer wristwatch with

black mother-of-pearl dial, double escapement,

certificate of authenticity and presentation box, part

of a limited edition of 10 pieces

2006
40mm Diameter
Case, dial, movement, and buckle signed

EstimateEstimate
80,000 — 160,000 CHF
€78,600 — 157,000
$85,000 — 170,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2006
Case NoCase No: 033-05RN
Model NameModel Name: Chronomètre à Resonance
MaterialMaterial: 18K pink gold, black mother-of-pearl
CalibrCalibree: Manual, cal. 1499.2, 36 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold F.P. Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement, and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe Certificate of Authenticity, service invoice dated 11th
September 2013, instruction manual, fitted presentation box and outer packaging.

228

F.P. Journe

277



229

Rolex

Ref. 16520

A rare and attractive stainless steel chronograph

wristwatch with black dial and bracelet

Circa 1991
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1991
ReferReference Noence No: 16520
MoMovvement Noement No: 75'703
Case NoCase No: N534593
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 4030, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 205mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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230

Rolex

Ref. 1665 inside caseback stamped with repeated

serial number 4'205'323

An attractive and well-preserved stainless steel

wristwatch with gas escape value, date, “double red”

Mk IV dial and bracelet

Circa 1975
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF
€14,700 — 24,600
$15,900 — 26,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1975
ReferReference Noence No: 1665 inside caseback stamped with repeated serial number 4'205'323
MoMovvement Noement No: D129931
Case NoCase No: 4'205'323
Model NameModel Name: Sea-Dweller “Double Red, MK IV”
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1570, 26 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet “93150”, endlinks stamped “585”, max length
180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed

230

Rolex

281



231

Rolex

Ref. 6240

A highly rare, early and fascinating stainless steel

chronograph wristwatch with silvered dial displaying

reverse configuration, chestnut "tropical" registers,

and bracelet

Circa 1965
37.5mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1965
ReferReference Noence No: 6240
Case NoCase No: 1'298'382
Model NameModel Name: "Reverse Oyster"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 722, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 4.65
DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex service guarantee and presentation box.
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232

Rolex

Ref. 18038

A highly rare and attractive yellow gold calendar

wristwatch with lapis lazuli dial, bracelet, guarantee,

numbered hang tag and presentation box

Circa 1983
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1983
ReferReference Noence No: 18038
MoMovvement Noement No: 0'924'068
Case NoCase No: 7'407'455
Model NameModel Name: Day-Date
MaterialMaterial: 18K yellow gold and lapis lazuli
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3055, 27 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18k yellow gold Rolex President bracelet, max length 185mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee, numbered hang tag, product literature,
presentation box and outer packaging.
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233

Rolex

Ref. 86349SAFUBL

A highly rare and attractive multi gem-set sapphire

and diamond-set wristwatch with date, bracelet and

presentation box

Circa 2016
39mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 2016
ReferReference Noence No: 86349SAFUBL
Case NoCase No: 509Q7754
Model NameModel Name: Datejust Pearlmaster
MaterialMaterial: 18K white gold, diamonds and sapphires
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3235, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K white gold and diamond-set Rolex bracelet, max length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold and diamond-set Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex presentation box and outer packaging.
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234

Rolex

Ref. 18238

A rare and attractive yellow gold, diamond and ruby-

set calendar wristwatch with center seconds,

champagne dial and bracelet

Circa 1989
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
15,000 — 25,000 CHF
€14,700 — 24,600
$15,900 — 26,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1989
ReferReference Noence No: 18238
MoMovvement Noement No: 6'645'150
Case NoCase No: L495108
Model NameModel Name: Day-Date
MaterialMaterial: 18K yellow gold, diamonds and rubies
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3055, 27 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Rolex President bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex presentation box, note pad, product literature and outer
packaging.
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235

Rolex

Ref. 18388

An impressive yellow gold and diamond-set calendar

wristwatch with center seconds and bracelet

1990
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 1990
ReferReference Noence No: 18388
MoMovvement Noement No: 5'769'995
Case NoCase No: E559130
Model NameModel Name: Day-Date
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3155, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Rolex President bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex presentation box and outer packaging.
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236

Patek Philippe

Ref. 5711A

A desirable and attractive stainless steel wristwatch

with white dial, bracelet, certificate of origin and

presentation box

2017
42.5mm Width
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2017
ReferReference Noence No: 5711A
MoMovvement Noement No: 7'062'463
Case NoCase No: 6'191'678
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 324 SC, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet, max length mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 42.5mm Width
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated September 29, 2017,
product literature, wallet, numbered envelope, presentation box and outer packaging.
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237

Patek Philippe

Ref. 96

A supremely uncommon and enormously attractive

yellow gold wristwatch with indirect center seconds

and two-tone sector dial

1911/1936
31mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1911/1936
ReferReference Noence No: 96
MoMovvement Noement No: 166'592
Case NoCase No: 294'357
Model NameModel Name: Calatrava
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 12'''120, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
DimensionsDimensions: 31mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
this watch in 1911 and its subsequent sale on December 24, 1936
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238

Patek Philippe

Ref. 3700/11

An attractive and well-preserved yellow gold

wristwatch with date, bracelet, presentation box and

outer packaging

1982
42mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
130,000 — 230,000 CHF
€128,000 — 226,000
$138,000 — 244,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1982
ReferReference Noence No: 3700/11
MoMovvement Noement No: 1'308'267
Case NoCase No: 558'665
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 215, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Patek Philippe bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K gold Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1982 and its subsequent sale on June 14, 1982, presentation box and outer
packaging.
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239

Patek Philippe

An extremely rare pink gold oversized rectangular

hinged wristwatch with Breguet numerals, retailed by

Gondolo & Labouriau

1912/1929
40mm Length and 29mm Width
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF
€68,800 — 138,000
$74,300 — 149,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1912/1929
MoMovvement Noement No: 175'601
Case NoCase No: 608'830
Model NameModel Name: Gondolo
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 12'', 18 jewels
DimensionsDimensions: 40mm Length and 29mm Width
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by photocopy of Patek Philippe Extract from the Archives confirming
production of the present watch in 1912 and its subsequent sale on November 7, 1928. The Extract
further mentioned that the original case was replaced by the case bearing the number 608.830
during a servicing in Patek Philippe's workshops in 1929.
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240

Patek Philippe

Ref. 5970G

A superb, elegant and stately white gold chronograph

wristwatch with perpetual calendar, moonphases,

24-hour indication, leap year indication, Guarantee,

additional back and box

2006
40mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot
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Video: https://youtu.be/hmzVc0N0vyo

ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2006
ReferReference Noence No: 5970G
MoMovvement Noement No: 3'048'118
Case NoCase No: 4'348'876
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Manual, cal. CH 27-70 Q, 24 rubies, stamped with the Geneva Seal
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Patek Philippe deployant clasp stamped "F/B"
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin stamped by Monte Carlo retailer
"Maison Zegg & Cerlati" and dated July 24, 2006, additional solid caseback, setting pin, leather
wallet, product literature, fitted presentation box and outer packaging.

240
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241

Patek Philippe

Ref. 5050R

An elegant, rare and attractive pink gold perpetual

calendar wristwatch with center seconds, retrograde

date, moonphases, leap year indication, additional

case back and presentation box

1999
35mm diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
35,000 — 70,000 CHF
€34,400 — 68,800
$37,200 — 74,300

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1999
ReferReference Noence No: 5050R
MoMovvement Noement No: 1'957'597
Case NoCase No: 2'989'793
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 315S/136, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 35mm diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe fitted presentation box, outer packaging, additional
solid caseback and setting pin. Furthermore accompanied by Patek Philippe Extract from the
Archives confirming production of the present watch with an Opaline dial and applied rose gold
bassine-style hour markers, in 1999 and its subsequent sale on December 10, 1999.
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242 Σ

Panerai

Ref. PAM00078; OP 6549

A very elegant and rare cushion shaped white gold one

minute single button chronograph wristwatch with

date, number 36 of a 75 piece limited edition

Circa 2000
42mm Diameter
Case, dial, movement, strap, and buckle signed.

EstimateEstimate
4,000 — 8,000 CHF
€3,900 — 7,900
$4,200 — 8,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Panerai
YYearear: Circa 2000
ReferReference Noence No: PAM00078; OP 6549
Case NoCase No: BB 1032085; D36/75
Model NameModel Name: Radiomir "Seconds Counter"
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 920, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Panerai pin buckle
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement, strap, and buckle signed.
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243 Σ

Panerai

Ref. PAM00067

A massive and distinguished white gold single-button

chronograph wristwatch with vintage Lemania

movement, Guarantee and box, numbered 88 of a 99

pieces limited edition

2005
42mm Width, 42mm Length
Case, dial, movement, buckle and strap signed

EstimateEstimate
4,000 — 8,000 CHF
€3,900 — 7,900
$4,200 — 8,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Panerai
YYearear: 2005
ReferReference Noence No: PAM00067
Case NoCase No: OP6544, BB1009457, C88/99
Model NameModel Name: Radiomir Zerograph
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Manual, Lemania cal. CHT 15, 21 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Panerai alligator strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Panerai pin buckle
DimensionsDimensions: 42mm Width, 42mm Length
SignedSigned: Case, dial, movement, buckle and strap signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Officine Panerai Specifications parchment stamped by Reus (Spain)
retailer "Pamies", Officine Panerai Certificate parchment dated 2005, Warranty booklet and blank
Warranty card, "Special Editions" booklet, fitted massive presentation box and outer packaging.
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244

A. Lange & Söhne

Ref. 101.027

A rare, fine and attractive white gold wristwatch with

small seconds, oversized date, power reserve

indication, deep blue dial, guarantee and presentation

box

1997
38.5mm Diameter
Case, dial, movement and pin buckle signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

308

https://www.phillips.com/detail/CH080122/244/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/244/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/244/


ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne
YYearear: 1997
ReferReference Noence No: 101.027
MoMovvement Noement No: 2847
Case NoCase No: 113'611
Model NameModel Name: Lange 1
MaterialMaterial: 18k white gold
CalibrCalibree: Manual, cal. L901.0, 53 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k white gold A. Lange & Söhne pin buckle
DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and pin buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied with A. Lange & Söhne Warranty dated 22.02.1997, fitted presentation
box, leather portfolio, product literature and outer packaging.
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245 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 403.035

A very fine and attractive platinum flyback

chronograph wristwatch with oversized date display,

guarantee and presentation box

2003
39mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne
YYearear: 2003
ReferReference Noence No: 403.035
MoMovvement Noement No: 33'977
Case NoCase No: 148'091
Model NameModel Name: Datograph
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. L 951.1, 40 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum A. Lange & Söhne pin buckle
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee card dated 2003, booklet, wallet,
presentation box and outer packaging.
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246

Audemars Piguet

Ref. 25721BA

A highly rare, impressively well-preserved and

attractive yellow gold chronograph wristwatch with

blue dial, date and bracelet

2001
42mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot
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Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet
YYearear: 2001
ReferReference Noence No: 25721BA
MoMovvement Noement No: 495'582
Case NoCase No: E31617 and 0151
Model NameModel Name: Royal Oak Offshore
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 2226, 54 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Audemars Piguet bracelet, max length 185mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Audemars Piguet deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Extrait de Registre confirming production of the
present watch on June 08, 2001 and travel box.
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247

Audemars Piguet

Ref. 25721TI

A highly rare and attractive titanium chronograph

wristwatch with "tropical" dial, bracelet, certificate of

origin and presentation box

2001
42mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet
YYearear: 2001
ReferReference Noence No: 25721TI
MoMovvement Noement No: 483'149
Case NoCase No: 559 and E39880
Model NameModel Name: Royal Oak Offshore "The Beast"
MaterialMaterial: Titanium
CalibrCalibree: Automatic, cal. 2126/2840, 51 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Titanium Audemars Piguet bracelet, max length 195mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium Audemars Piguet deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet Certificat d'Origine, presentation box and outer
packaging. Furthermore accompanied by Audemars Piguet Extract from the Archives.
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248

Audemars Piguet

Ref. 25721SA

An incredibly rare and attractive stainless steel and

yellow gold chronograph wristwatch with bracelet

1999
42mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Audemars Piguet
YYearear: 1999
ReferReference Noence No: 25721SA
MoMovvement Noement No: 449'876
Case NoCase No: D91741 caseback further engraved 064
Model NameModel Name: Royal Oak Offshore
MaterialMaterial: Stainless steel/18k yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal 2226/2840, 54 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Audemars Piguet bracelet measuring 200mm max
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Audemars Piguet deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Audemars Piguet fitted box, Extract from the Archives, instructions
manual and outer packaging.
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249

Patek Philippe

Ref. 5066A

A very fine and highly attractive limited edition

stainless steel wristwatch with blue dial, made for the

Japanese market, with Certificate of Origin and

Japanese registered guarantee card, service sealed

Circa 1998
36mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: Circa 1998
ReferReference Noence No: 5066A
MoMovvement Noement No: 3'025'539
Case NoCase No: 4'054'935
Model NameModel Name: Aquanaut "Japan"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 330/194, 30 jewels, stamped with the Geneva Seal
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Blue rubber
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin, leather document holder, slip
case, product literature, registered guarantee card, original blue strap, service papers, stickers and
seal.
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250

Patek Philippe

Ref. 3800/1

An early, extremely well-preserved and attractive

yellow gold wristwatch with black date wheel, bracelet

and original certificate

Circa 1987
37.5mm Width
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: Circa 1987
ReferReference Noence No: 3800/1
MoMovvement Noement No: 1'426'035
Case NoCase No: 2'832'027
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 335 SC, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Patek Philippe bracelet, max length 195mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K gold Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 37.5mm Width
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin confirming the present watch
with black dial, product literature and leather wallet. Furthermore accompanied by Patek Philippe
Extract from the Archives.
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251 Σ

Patek Philippe

Ref. 2570/1

A rare and fine pink gold anti-magnetic wristwatch

with Arabic numerals

1958
35mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1958
ReferReference Noence No: 2570/1
MoMovvement Noement No: 728'619
Case NoCase No: 697'228
Model NameModel Name: "Amagnetic"
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 12'''400AM, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold PPCo pin buckle
DimensionsDimensions: 35mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
the present watch in rose gold in 1958 and its subsequent sale on 19 september 1958.
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252 Σ

Cartier

An important, extremely rare and attractive yellow

gold asymmetric wristwatch

Circa 1960
23mm Width and 37mm Length
Case, dial and movement signed, clasp numbered

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Cartier
YYearear: Circa 1960
MoMovvement Noement No: 65'483
Case NoCase No: Outside caseback stamped 44'559 inside case back stamped 44'569
Model NameModel Name: Paralélogramme
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Cartier deployant clasp
DimensionsDimensions: 23mm Width and 37mm Length
SignedSigned: Case, dial and movement signed, clasp numbered
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253

Cartier

Ref. 2989

A possibly unique, elegant and special-order yellow

gold curved wristwatch

Circa 1999
23mm width x 45mm length
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

326

https://www.phillips.com/detail/CH080122/253/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/253/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/253/


ManufacturManufacturerer: Cartier
YYearear: Circa 1999
ReferReference Noence No: 2989
Case NoCase No: 10077LX
Model NameModel Name: Tank Cintrée
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 9770 MC, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Cartier deployant clasp
DimensionsDimensions: 23mm width x 45mm length
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Cartier service invoice dated December 17, 2019 for completed
servicing, and product literature.
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254

Seiko Izul

Ref. SDAA005/5R85-0AB0

A highly rare titanium dual time chronograph

wristwatch with power reserve and spring drive

Circa 2008
47mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
4,000 — 8,000 CHF
€3,900 — 7,900
$4,200 — 8,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Seiko Izul
YYearear: Circa 2008
ReferReference Noence No: SDAA005/5R85-0AB0
Case NoCase No: 700'009
Model NameModel Name: Izul
MaterialMaterial: Titanium
CalibrCalibree: Automatic, cal. 5R85, 49 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Seiko stamped "D3G8 - BG" to the clasp endlinks, max length
175mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Seiko deployant clasp, max length 180mm
DimensionsDimensions: 47mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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255

Angelus

A rare and very attractive stainless steel triple

calendar chronograph wristwatch with two-tone black

dial and vertical month and day indication

Circa 1950
38mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
8,000 — 12,000 CHF
€7,900 — 11,800
$8,500 — 12,700

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Angelus
YYearear: Circa 1950
Case NoCase No: 214'216
Model NameModel Name: Chronodato
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. SF217, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel pin buckle
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
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256

Jaeger-LeCoultre

Ref. E857

A very rare diver's wristwatch with alarm function and

"tropical" dial

1959
39.5mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Jaeger-LeCoultre
YYearear: 1959
ReferReference Noence No: E857
MoMovvement Noement No: 1'389'490
Case NoCase No: 775'234
Model NameModel Name: Memovox Deep Sea
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. K815, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel pin buckle
DimensionsDimensions: 39.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Jaeger Lecoultre Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1959.
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257

Rolex

Ref. 116520

A highly rare and extremely well-preserved stainless

steel chronograph wristwatch with "panna" dial, case

back sticker, numbered hang tag, guarantee and

presentation box

2002
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 2002
ReferReference Noence No: 116520
Case NoCase No: K600675
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 4130, 44 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 195mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee dated September 17, 2002, product literature,
numbered hang tag, presentation box and outer packaging.
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258

Rolex

Ref. 1675

A highly rare, possibly unpolished and attractive

yellow gold dual time wristwatch with date, center

seconds and bracelet

Circa 1972
39mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

336

https://www.phillips.com/detail/CH080122/258/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/258/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/258/


ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1972
ReferReference Noence No: 1675
MoMovvement Noement No: D241598
Case NoCase No: 3'120'455
Model NameModel Name: GMT-Master
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1570, 26 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Rolex Oyster bracelet, max length 185mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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259

Rolex

Ref. 16523

A highly rare and attractive stainless steel and yellow

gold chronograph wristwatch with champagne

"floating dial", bracelet and presentation box

Circa 1988
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1988
ReferReference Noence No: 16523
MoMovvement Noement No: 13'693
Case NoCase No: R984198
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona
MaterialMaterial: 18K yellow gold and stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 4030, 31 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold and stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 185mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex presentation box and product literature.
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260

Rolex

Ref. 1675

A rare and attractive stainless steel dual time

wristwatch with center seconds, black "Exclamation

Mark" lacquer dial, date, bracelet, guarantee and

presentation box

Circa 1961
39mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1961
ReferReference Noence No: 1675
MoMovvement Noement No: D54830
Case NoCase No: 696'935
Model NameModel Name: GMT-Master
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1560, 25 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex C&I Oyster bracelet, max length 200mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp stamped 1.62
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex guarantee, presentation box and outer packaging.
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THIS LOT IS OFFERED WITHOUT RESERVE

262 Σ

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Hublot

Ref. 511’NX’5710’LR’SDQ12

An attractive titanium and pink gold wristwatch with

center seconds, Eastern Arabic numerals, date,

guarantee and presentation box, numbered 024 of a

limited edition of 100 pieces

2012
45mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
2,000 — 4,000 CHF •

€2,000 — 3,900
$2,100 — 4,200

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Hublot
YYearear: 2012
ReferReference Noence No: 511’NX’5710’LR’SDQ12
Case NoCase No: 024/100
Model NameModel Name: Vision II
MaterialMaterial: 18K pink gold and titanium
CalibrCalibree: Automatic, Cal. HUB11, 25 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Alligator
DimensionsDimensions: 45mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Hublot guarantee dated December 20, 2012, USB, product
literature, presentation box and outer packaging.
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263

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

Frank Muller

Ref. 45 SC DT CAR UAE LE

A large and bold carbon wristwatch made for the UAE

number 7 of a 45 piece limited edition

2017
53mm X 43mm
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
4,000 — 8,000 CHF •

€3,900 — 7,900
$4,200 — 8,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Frank Muller
YYearear: 2017
ReferReference Noence No: 45 SC DT CAR UAE LE
Case NoCase No: 07/45
Model NameModel Name: Vanguard "UAE"
MaterialMaterial: Carbon
CalibrCalibree: Automatic, cal MVT FM 800-DT , 21 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber
ClaspClasp/Buckle/Buckle: DLC coated Frank Muller deployant clasp
DimensionsDimensions: 53mm X 43mm
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Frank Muller Fitted box, Certificate of Origin and Warranty, card,
outer packaging
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264

Universal

Ref. 10232

A well-preserved and unusual pink gold wristwatch

with cloisonné enamel dial depicting the Arabian

peninsula

1952
36mm Diameter
Case and movement signed

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF
€9,800 — 19,600
$10,600 — 21,200

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Universal
YYearear: 1952
ReferReference Noence No: 10232
Case NoCase No: 1'629'138
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 138 SS, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Pink gold plated pin buckle
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Universal Genève Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1952 and the cloisonné enamel dial depicting the map of Saudi Arabia and the
Arabia peninsula.
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265

Movado

Ref. 2905

A rare and out-of-the-ordinary, oversized oval shaped

silver wristwatch

Circa 1920
45mm wide
Dial signed "Chronomètre Movado", case and
movement numbered 1086

EstimateEstimate
12,000 — 20,000 CHF
€11,800 — 19,600
$12,700 — 21,200

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: Movado
YYearear: Circa 1920
ReferReference Noence No: 2905
Case NoCase No: Stamped inside caseback 1086/531081
MaterialMaterial: Silver 900
CalibrCalibree: Manual, cal. 530, 15 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Metal pin buckle
DimensionsDimensions: 45mm wide
SignedSigned: Dial signed "Chronomètre Movado", case and movement numbered 1086

LiteraturLiteraturee
A similar watch is illustrated in The Movado History, by Fritz von Osterhausen page 58.
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266

IWC

Ref. 325

A fine, extremely rare and very large stainless steel

wristwatch with two tone dial

1939
42mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot
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ManufacturManufacturerer: IWC
YYearear: 1939
ReferReference Noence No: 325
MoMovvement Noement No: 931'766
Case NoCase No: 1'016'914
Model NameModel Name: Portugieser
MaterialMaterial: Stainless Steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 74, 16 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless Steel pin buckle
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by IWC Certificate stating that the watch has been examined by IWC
and confirming delivery of the piece on February 22, 1939.
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267

Omega

Ref. BA 145.022

A highly rare, attractive and well-preserved yellow

gold limited edition chronograph wristwatch with solid

gold dial, burgundy bezel, engraved back and bracelet,

number 914 of a 1014 piece limited edition

1970
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: 1970
ReferReference Noence No: BA 145.022
MoMovvement Noement No: 29'117'172
Case NoCase No: 914
Model NameModel Name: Speedmaster Professional, Apollo XI
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 861, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold Omega bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold Omega deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract of the Archives confirming production of the present
watch with 18K solid yellow gold dial, and its subsequent sale to Italy on April 14, 1970.
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268

Rolex

Ref. 6239

An uncommon, attractive and very well preserved

stainless steel chronograph wristwatch with blue

"Daytona" designation and bracelet

Circa 1968
36mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
35,000 — 70,000 CHF
€34,400 — 68,800
$37,200 — 74,300

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1968
ReferReference Noence No: 6239
Case NoCase No: 1'997'734
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal.722-1, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp 2.72
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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269

Omega

Ref. 2998-1

A very attractive and rare stainless steel chronograph

with pulsometer bezel

1959
39mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
25,000 — 50,000 CHF
€24,600 — 49,100
$26,500 — 53,100

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: 1959
ReferReference Noence No: 2998-1
MoMovvement Noement No: 17'301'173
Model NameModel Name: Speedmaster
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 321, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega pin buckle
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract from the Archives confirming production in October
27, 1959
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Omega

357



270

Rolex

Ref. 5513

A very rare and well-preserved stainless steel

wristwatch with center seconds and bracelet,

commissioned by the Greek Naval Forces

Circa 1973
40mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1973
ReferReference Noence No: 5513
Case NoCase No: 3'234'540
Model NameModel Name: Submariner
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1520, 26 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, reference 9315, endlinks numbered 380,
max length 235mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by a document in Greek (as well as a certified translation in English)
from the 13th Command of Special Operations confirming this watch was part of the equipment of
the Underwater Demolition Command.
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271

Omega

Ref. 145.012-67 SP

An attractive stainless steel chronograph wristwatch

with tachymeter bezel and special orange

chronograph hand

1968
40mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: 1968
ReferReference Noence No: 145.012-67 SP
MoMovvement Noement No: 2'6078'169
Model NameModel Name: Speedmaster Professional "Ultraman"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 321, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather "racing" strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Omega pin buckle
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract of the Archives confirming production of the present
watch on August 9. 1968

271
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272

Rolex

Ref. 5513

A very rare and highly attractive stainless steel

military diver’s wristwatch with fixed bar lugs made for

the British Navy

1972
39mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
100,000 — 150,000 CHF
€96,500 — 145,000
$105,000 — 157,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: 1972
ReferReference Noence No: 5513
Case NoCase No: 2'940'785, inside caseback stamped 785. Outside caseback stamped with military issued
numbers 0552/923-7697 and unit number 801-72. Caseback further stamped III.70
Model NameModel Name: Submariner, “MilSub”
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1520, 26 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Nylon
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
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273 Σ

Omega

Ref. 145.0022, 345.0022

A fine and very rare stainless steel chronograph test

wristwatch with tachymeter, bezel and date

Circa 2003
40mm Diameter
Case, dial, movement and deployant signed.

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: Circa 2003
ReferReference Noence No: 145.0022, 345.0022
Case NoCase No: B31
Model NameModel Name: Speedmaster Professional
MaterialMaterial: Stainless Steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 3200A/3300, 33 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless Steel Omega deployant clasp
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and deployant signed.
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274

Breguet

Ref. 5327

An attractive white gold perpetual calendar with

moonphases and power reserve display and

presentation box

2004
39mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
15,000 — 30,000 CHF
€14,500 — 29,000
$15,300 — 30,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Breguet
YYearear: 2004
ReferReference Noence No: 5327
MoMovvement Noement No: 13'967
Case NoCase No: 1033R
Model NameModel Name: Classique
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 502, 38 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Breguet deployant clasp
DimensionsDimensions: 39mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Breguet outer box and fitted presentation box.

274
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275 Σ

Breguet

Ref. 5287

A fine and elegant white gold chronograph wristwatch

with double seconds and 30-minute totalizer,

warranty and presentation box

2018
42.5 mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
12,000 — 24,000 CHF
€11,800 — 23,600
$12,700 — 25,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Breguet
YYearear: 2018
ReferReference Noence No: 5287
MoMovvement Noement No: 0003261
Case NoCase No: 280 BD
Model NameModel Name: Classique Chronographe 5287
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 533.3, 24 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Breguet deployant clasp
DimensionsDimensions: 42.5 mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Breguet Certificate of Origin and Warranty stamped Hannibal dated
September 11, 2018, instruction manual, product literature, outer packaging and fitted
presentation box
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276 Σ

A. Lange & Söhne

Ref. 101.027X

An extremely scarce white gold wristwatch with blued

hands, date, guarantee and presentation box

2004
38.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,500 — 58,900
$31,900 — 63,700

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne
YYearear: 2004
ReferReference Noence No: 101.027X
MoMovvement Noement No: 32'815
Case NoCase No: 148'748
Model NameModel Name: Lange 1
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Mechanical, L901.0, 53 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold A. Lange & Söhne buckle
DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee dated 2004, product literature and
presentation box.
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277

A. Lange & Söhne

Ref. 101.002

An early and attractive yellow gold wristwatch with

oversized date, power reserve, guarantee and

presentation box

1995
38.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
30,000 — 60,000 CHF
€29,000 — 57,900
$30,700 — 61,400

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: A. Lange & Söhne
YYearear: 1995
ReferReference Noence No: 101.002
MoMovvement Noement No: 191
Case NoCase No: 110'113
Model NameModel Name: Lange 1
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. L901.0, 53 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold A. Lange & Söhne buckle
DimensionsDimensions: 38.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by A. Lange & Söhne guarantee dated April 15, 1995, product literature,
presentation box and outer packaging.
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278 Σ

Patek Philippe

Ref. 2526

An extremely attractive and well-preserved platinum

and diamond-set wristwatch with automatic

movement

1955
35.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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Video: https://youtu.be/ocISiGeCIdY

ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1955
ReferReference Noence No: 2526
MoMovvement Noement No: 761'938
Case NoCase No: 687'957
MaterialMaterial: Platinum and diamonds
CalibrCalibree: Automatic, cal. 12-600 AT, 30 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum Patek Philippe buckle
DimensionsDimensions: 35.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1955 and its subsequent sale on June 4, 1956.

278
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279

Vacheron Constantin

Ref. 44018

A very rare and attractive yellow gold and stainless

steel wristwatch with date and bracelet

1981
38mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 1981
ReferReference Noence No: 44018
MoMovvement Noement No: 719'213
Case NoCase No: 549'158
Model NameModel Name: 222
MaterialMaterial: 18K yellow gold and stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1121, 36 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: 18K yellow gold and stainless steel Vacheron Constantin bracelet, max length
180mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K yellow gold and stainless steel deployant clasp
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Extract from the Archives confirming
production of the present watch in 1981.
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280

Patek Philippe

Ref. 565

An incredibly rare and well-preserved stainless steel

wristwatch with Breguet numerals, luminous dial and

hands, retailed by Asprey

1954
34.5mm Diameter
Case, dial and movement signed, dial further signed
Asprey

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF
€68,800 — 138,000
$74,300 — 149,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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Video: https://youtu.be/LKhgl_7fDns

ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1954
ReferReference Noence No: 565
MoMovvement Noement No: 704'111
Case NoCase No: 663'177
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 27SC, 18 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel pin buckle
DimensionsDimensions: 34.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed, dial further signed Asprey
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe fitted box, Extract from the Archives confirming the
production of the present watch with Breguet numerals and luminous dots and its subsequent sale
on August 23, 1955. Further accompanied by a leather Patek Philippe strap.

280
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281

Longines

Ref. 4375

An oversize and impressive stainless steel wristwatch

with black luminous dial and fixed spring bars

1938
44mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
10,000 — 20,000 CHF
€9,800 — 19,600
$10,600 — 21,200

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Longines
YYearear: 1938
ReferReference Noence No: 4375
MoMovvement Noement No: 5’677’947
Case NoCase No: 20118 13
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 17.26, jeweled
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel pin buckle
DimensionsDimensions: 44mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Longines Extract from the Archives confirming production of the
present watch with black radium dial, reference 4375 and order no. 20118 and its subsequent
delivery to Longines agent Zipper on December 31th, 1938.
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282

Vacheron Constantin

Ref. 6782

A rare and attractive yellow gold wristwatch with

center seconds, date and rotating bezel

1968
36mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
12,000 — 24,000 CHF
€11,800 — 23,600
$12,700 — 25,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Vacheron Constantin
YYearear: 1968
ReferReference Noence No: 6782
MoMovvement Noement No: 598'457
Case NoCase No: 433'446
Model NameModel Name: "Turnograph"
MaterialMaterial: 18K Yellow gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1072, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Vacheron Constantin Extract from the Archives confirming
production of the present watch in 1968.
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283

Omega

Ref. ST166.077

A historically relevant stainless steel diver's

wristwatch with sweep center seconds, date, locking

rotating bezel and chronometer movement

1970
Width 54mm. and Length 45mm.
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: 1970
ReferReference Noence No: ST166.077
MoMovvement Noement No: 00'067'644
Model NameModel Name: Seamaster 600 "Ploprof"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1002, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Rubber
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Staybrite pin buckle
DimensionsDimensions: Width 54mm. and Length 45mm.
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract from the Archives confirming the present watch was
produced in 1970 and assembled internally by Omega's R&D department and that this watch was
part of a small series fitted with a thermal compensated caliber to be delivered to and tested by
professional divers for rate variations caused by different temperatures in various depths.
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284

Omega

Ref. 2998-5

A highly rare and attractive stainless steel

chronograph wristwatch, made for the Peruvian Air

Force

1962
39.5mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Omega
YYearear: 1962
ReferReference Noence No: 2998-5
MoMovvement Noement No: 18’419’749
Model NameModel Name: Speedmaster "FAP"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 321, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Omega bracelet, endlinks stamped 6, max length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel folding deployant clasp, stamped 2.60
DimensionsDimensions: 39.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Omega Extract from the Archives confirming production of the
present watch in 1962 and its subsequent delivery to the Peruvian Air Forces.
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286

Patek Philippe

Ref. 5712/1A-001

An extremely rare and fine stainless steel wristwatch

with small seconds, power reserve indication, date,

moon phases, bracelet, Certificate of Origin and

presentation box, double sealed

2017
42mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2017
ReferReference Noence No: 5712/1A-001
MoMovvement Noement No: 7'025'773
Case NoCase No: 6'121'709
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 240 PS IRM C LU, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 42mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated January 20, 2017, product
literature, wallet, presentation box and outer packaging.
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287

Rolex

Ref. 6200

A possibly unique, important and well-preserved

stainless steel wristwatch with black lacquer

"explorer" dial and bracelet

Circa 1954
37.5mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
250,000 — 500,000 CHF
€246,000 — 491,000
$265,000 — 531,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1954
ReferReference Noence No: 6200
MoMovvement Noement No: 12'512
Case NoCase No: 32'021
Model NameModel Name: Submariner "Big Crown"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. A296, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, reference 7206, max length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex clasp stamped 1.51
DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
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288

Rolex

Ref. 6263

A rare and attractive stainless steel chronograph

wristwatch with presentation box

Circa 1977
37.5mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1977
ReferReference Noence No: 6263
Case NoCase No: 5'529'230
Model NameModel Name: Cosmograph Daytona
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 727, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, max length 190mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Rolex deployant clasp
DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex booklet, presentation box and outer packaging.

288

Rolex

393



289

Rolex

Ref. 6263

A rare and extremely well-preserved yellow gold

chronograph wristwatch with aubergine "tropical"

registers, caseback sticker, additional bracelet,

guarantee and presentation box

Circa 1977
37.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
120,000 — 240,000 CHF
€118,000 — 236,000
$127,000 — 255,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1977
ReferReference Noence No: 6263
MoMovvement Noement No: 1254
Case NoCase No: 5'126'721
Model NameModel Name: Cosmograph "The Krug"
MaterialMaterial: 18K yellow gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 727, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather strap and additional 18K yellow gold Rolex bracelet, max length 175mm
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Gold plated Rolex buckle and additional 18K yellow gold deployant clasp
DimensionsDimensions: 37.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Rolex blank guarantee, additional bracelet and presentation box.

PrProovvenanceenance
Rolex Daytona "Lesson One" 50 exceptional examples of the world's most celebrated chronograph
wristwatch, Christie's Geneva November 10, 2013: Lot 29.
The Geneva Watch Auction: NINE, Phillips Geneva May 11, 2019: Lot 101.

LiteraturLiteraturee
"The Krug" is prominently illustrated in Ultimate Rolex Daytona by Pucci Papaleo Editore, pages
444 to 447.
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290

Rolex

Ref. 6263 inside caseback stamped 6262

An attractive and extremely rare stainless steel

chronograph wristwatch with Mark 1.5 dial, brown

"tropical" outer minute track and bracelet

Circa 1972
37mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
300,000 — 600,000 CHF
€292,000 — 583,000
$313,000 — 626,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Rolex
YYearear: Circa 1972
ReferReference Noence No: 6263 inside caseback stamped 6262
Case NoCase No: 3'048'248
Model NameModel Name: Oyster Cosmograph "Paul Newman Panda"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, cal. 727, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Rolex Oyster bracelet, reference 7835/19, end links stamped 271,
max length 195 mm.
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Folding deployant clasp stamped 2.71
DimensionsDimensions: 37mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed

PrProovvenanceenance
Phillips Watches Geneva Watch Auction: Six November 11-12 2017- Lot 197
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291

Patek Philippe

Ref. 5711A

An iconic stainless steel wristwatch with center

seconds, date, bracelet, certificate of origin and

presentation box, double sealed

2013
42.5mm Diameter
Case, dial, movement and bracelet signed

EstimateEstimate
40,000 — 80,000 CHF
€39,300 — 78,600
$42,500 — 85,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

398

https://www.phillips.com/detail/CH080122/291/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/291/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/291/


ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 2013
ReferReference Noence No: 5711A
MoMovvement Noement No: 5'713'471
Case NoCase No: 4'936'492
Model NameModel Name: Nautilus
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Automatic, cal. 324 SC, 29 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Stainless steel Patek Philippe bracelet
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel Patek Philippe deployant clasp
DimensionsDimensions: 42.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and bracelet signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Certificate of Origin dated October 9, 2013, product
literature, wallet, presentation box and outer packaging.
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292

Patek Philippe

Ref. 1579

An extremely rare and extremely well-preserved pink

gold chronograph wristwatch with spider lugs, retailed

by Gobbi

1949
36mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
80,000 — 140,000 CHF
€78,600 — 138,000
$85,000 — 149,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST

400

https://www.phillips.com/detail/CH080122/292/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/292/
https://www.phillips.com/detail/CH080122/292/


ManufacturManufacturerer: Patek Philippe
YYearear: 1949
ReferReference Noence No: 1579
MoMovvement Noement No: 867'714
Case NoCase No: 657'560
Model NameModel Name: “Anse a Ragno”
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Manual, cal. 13''' 130, 23 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold Patek Philippe buckle
DimensionsDimensions: 36mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Patek Philippe Extract from the Archives confirming production of
the present watch in 1949 and its subsequent sale on October 25,1950.
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293

Panerai

Ref. 6154

An extremely rare and historically important oversized

stainless steel diver's wristwatch with "tropical" dial,

diver's torch and depth gauge

1954
47mm Width
Dial signed Panerai, case and movement signed Rolex

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Panerai
YYearear: 1954
ReferReference Noence No: 6154
MoMovvement Noement No: 7'519'230
Case NoCase No: 997'575
Model NameModel Name: "Egiziano Piccolo"
MaterialMaterial: Stainless steel
CalibrCalibree: Manual, Rolex cal. 618, 17 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Stainless steel buckle
DimensionsDimensions: 47mm Width
SignedSigned: Dial signed Panerai, case and movement signed Rolex
AccessoriesAccessories: Accompanied by a Panerai diver's torch and depth gauge.

PrProovvenanceenance
Formerly the property of Panerai Scholar and Enthusiast, Alan aka Hammer

LiteraturLiteraturee
The present watch is extensively documented in “Vintage Panerai – The references” by Ralf Ehlers
& Volker Wiegmann on pages 808-817.
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294

F.P. Journe

Ref. ARS

A fine and attractive lightweight titanium wristwatch

with date, power reserve and day and night indication,

warranty and presentation box

2019
40 mm Diameter
Case, dial and movement signed

EstimateEstimate
20,000 — 40,000 CHF
€19,600 — 39,300
$21,200 — 42,500

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2019
ReferReference Noence No: ARS
Case NoCase No: 396
Model NameModel Name: Octa Automatique Réserve Sport
MaterialMaterial: Titanium with rubber inserts
CalibrCalibree: Automatic, 1300.3, 40 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Titanium F.P. Journe bracelet, 200 mm. maximum length
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Titanium F.P. Journe deployant clasp
DimensionsDimensions: 40 mm Diameter
SignedSigned: Case, dial and movement signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe Warranty Card, polishing cloth and fitted presentation
box.
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295 Σ

MB&F

Ref. 03.R2.W

An exceptional and cutting edge limited edition pink

gold openwork perpetual calendar wristwatch with

flying balance wheel, power reserve, warranty and

presentation box, number 2 of a limited edition of 25

pieces

2015
44mm Diameter
Case, dial, movement and clasp signed

EstimateEstimate
50,000 — 100,000 CHF
€49,100 — 98,200
$53,100 — 106,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: MB&F
YYearear: 2015
ReferReference Noence No: 03.R2.W
Case NoCase No: 03R65222 caseback further stamped with limited edition number 2/25
Model NameModel Name: Legacy Machine Perpetual Calendar
MaterialMaterial: 18k pink gold
CalibrCalibree: Manual, inhouse, 41 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Alligator
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18k pink gold MB&F deployant clasp
DimensionsDimensions: 44mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and clasp signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by MB&F fitted box, warranty and product literature.
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296

Harry Winston by Felix Baumgartner

An impressive and cutting edge platinum wristwatch

with three dimensional satellite hour display,

retrograde minutes, five-day power reserve, day and

night indication and five-year service indicator,

number 33 of a 45 piece limited edition

Circa 2005
50mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF
€58,900 — 118,000
$63,700 — 127,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Harry Winston by Felix Baumgartner
YYearear: Circa 2005
Case NoCase No: 017690 limited edition number 33/45
Model NameModel Name: Opus V
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Manual, cal. ARCAP P-40 Opus V
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum HW pin buckle
DimensionsDimensions: 50mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
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297

Voutilainen

An incredible and unique white gold decimal minute

repeater wristwatch with power reserve, certificate

and presentation box

Circa 2010
39.5mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
100,000 — 200,000 CHF
€98,200 — 196,000
$106,000 — 212,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: Voutilainen
YYearear: Circa 2010
Case NoCase No: Caseback engraved Unique Piece
MaterialMaterial: 18K white gold
CalibrCalibree: Manual
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K white gold Voutilainen pin buckle
DimensionsDimensions: 39.5mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by Voutilainen Certificate, product literature, cloth, wooden
presentation box and outer packaging.

LiteraturLiteraturee
Kari Voutilainen and his works are featured in Kari Voutilainen Horlogerie d'Art by Theodore Diehl
as well as in Watchmakers, The Masters of Art Horology by Maxima Gallery pp. 228-247 and in
Twelve faces of Time, Horological Virtuosos by Elisabeth Doerr and Ralf Baumgarten pp. 90-105
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298

F.P. Journe

An exceedingly rare pink gold annual calendar

automatic wristwatch with retrograde date, warranty

and presentation box, number 14 of a 20 piece

subscription series

2003
38mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
70,000 — 140,000 CHF
€68,800 — 138,000
$74,300 — 149,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2003
Case NoCase No: 014-04Q
Model NameModel Name: Octa Calendrier "Souscription"
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1300, 19 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K pink gold F.P. Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe fitted box, Warranty dated 28 November 2003, polishing
cloth, user manual and outer packaging and Authenticity Certificate confirming the watch is part of
the first 20 Souscription pieces

PrProovvenanceenance
Collection of Lorenz Baumer

LiteraturLiteraturee
F.P. Journe Invenit et Fecit by Jean-Pierre Grosz is dedicated to Journe and his oeuvre.
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299

F.P. Journe

An early, rare and attractive platinum wristwatch with

brass movement, eccentric time display, large date

aperture, certificate of authenticity and presentation

box

2002
38mm Diameter
Case, dial, movement and buckle signed

EstimateEstimate
60,000 — 120,000 CHF
€58,900 — 118,000
$63,700 — 127,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV

Geneva Auction / 7 May 2022 / 2pm CEST
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2002
Case NoCase No: 379-02A
Model NameModel Name: Octa Réserve de Marche
MaterialMaterial: Platinum
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1300, 32 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: Leather
ClaspClasp/Buckle/Buckle: Platinum F.P. Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 38mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement and buckle signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe presentation box, service invoice and instruction manual.
Furthermore accompanied by F.P. Journe Certificate of Authenticity.
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300 Σ

LOT OFFERED WITH NO RESERVE

F.P. Journe

An enormously attractive and unique pink gold

automatic wristwatch with date, month and zodiac

sign indication, power reserve indication, certificate of

authenticity and box, made in 2005 for Children Action

and proceeds being donated again to Children Action

2005
40mm Diameter
Case, dial, movement, clasp and strap signed

EstimateEstimate
150,000 — 300,000 CHF •

€147,000 — 295,000
$159,000 — 319,000

Go to Lot

The Geneva Watch Auction: XV
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ManufacturManufacturerer: F.P. Journe
YYearear: 2005
Case NoCase No: "Piece Unique"
Model NameModel Name: Octa Zodiaque
MaterialMaterial: 18K pink gold
CalibrCalibree: Automatic, cal. 1300, 28 jewels
Bracelet/StrapBracelet/Strap: F.P. Journe Alligator strap
ClaspClasp/Buckle/Buckle: 18K F.P. Journe pin buckle
DimensionsDimensions: 40mm Diameter
SignedSigned: Case, dial, movement, clasp and strap signed
AccessoriesAccessories: Accompanied by F.P. Journe Certificate of Authenticity confirming the present watch
was offered in 2005 to the Children Auction Foundation and fitted presentation box.
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